
Ассоциация  Саморегулируемая  организация  
«Объединение  строителей  Республики  Коми» 

ПРОТОКОЛ  183 
заседания  Дисциплинарной  комиссии  

Дата  проведения : 28 мая  2025 г . 

Время  проведения : начало  14 часов  00 минут , окончание  15 часов  10 минут  
Место  проведения : г. Сыктывкар , ул . Интернациональная  д . 32 

Форма  проведения : совместное  присутствие  членов  Дисциплинарной  комиссии . 

ПРИСУТСТВОВАЛИ : 
Члены  Дисциплинарной  комиссии : 

1: Киселёв  Андрей  Владимирович  зам . 	директора  000 	«Строй -Прогресс », 	вице -президент  
Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  РК». 

2. Понов  Владимир  Николаевич  генеральный  директор  000 «Альфаремстрой » 

3. Боярченко  Антон  Борисович  и .о . заместителя  генерального  директора  -  начальник  ПТО  
ООО  СПК  «Темп -До  с  ой» 

4. Енактаев  Николай  Борисович  начальник  ПТО  АО  «Электромонтаж » 

5. Штриплинг  Роберт  Эвальдович  генеральный 	директор 	Ассоциации 	СРО 	«Объединение  
строителей  РК» 

б. Круглова  Ольга  Александровна  главный  специалист  юридического  отдела  исполнительной  
дирекции  Ассоциации  СРО  «Объединение  с 	оителей  РК» 

общее  количество  членов  Дисциплинарной  комиссии  - 7 человек . Заседание  Дисциплинарной  
комиссии  Ассоциации  является  правомочным , т . к . в  нём  принимает  участие  не  менее  двух  
третей  членов  Дисциплинарной  комиссии . 

Приглашенные  лица :  Бусыгин  Иван  Иванович  - начальник  контрольного  отдела  Ассоциации  
СРО  «Объединение  строителей  РК» 

Руководитель  Дисциплинарной  комиссии  - Киселёв  Андрей  Владимирович  (в  соответствии  с  
п . 2.1 Положения  о  дисциплинарной  комиссии  Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  
РК») 

Г 	Ответственный  секретарь  дисциплинарной  комиссии  - Круглова  Ольга  Александровна  
(решение  утверждено  заседанием  Совета  Ассоциации , протоколом  Х  470 от  26.04.2023 г . (в  
соответствии ' с  п . 2.11 Положения  о  дисциплинарной  комиссии  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК»)) 

ПОВЕСТКА  ДНЯ : 

1. О . рассмотрении  материалов ; поступивших  из  Контрольного  отдела  Ассоциации  по  
результатам  проверок  соблюдения  членами  Ассоциации  требований  стандартов  и  
внутренних  документов  Ассоциации , условий  членства  в  Ассоциации . 

2. О  рассмотрении  материалов , поступивших  из  Контрольного  отдела  Ассоциации  Но  
результатам  проверок  надлежащего  исполнения  договоров  строительного  подряда , 
заключенных  с  использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров . 

3; О  рассмотрении  материалов , поступивших  из  Контрольного  отдела  Ассоциации , в  

отношении  членов  Ассоциации , к  которым  ранее  были  применены  меры  дисциплинарного  

воздействия  по  ` результатам  проверок  соблюдения  членами  Ассоциации  требований  
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стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , условий  членства  в  Ассоциации , в  том  

числе  Но  результатам  внеплановой  проверки  и  первичного  анализа  деятельности  членов  

Ассоциации . 

4. О  рассмотрении  материалов  поступивших  из  Контрольного  отдела  Ассоциации , в  

отношении  члена  Ассоциации  индивидуального  предпринимателя  Шахверанова  Эльмана  

Гудрат  Оглы  (ИНН  110556796864), к  которому  ранее  была  применена  мера  дисциплинарного  

воздействия  в  виде  приостановления  права  осуществления  строительства , реконструкции , 

капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  строительства  (по  результатам  

проверки  надлежащего  исполнения  договоров  строительного  подряда , заключенных  с  

использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров , а  так  же  Но  результатам  
внеплановой  проверки  соблюдения  таким  членом  Ассоциации  требований  стандартов  и  
внутренних  документов  Ассоциации , условий  членства  в  Ассоциации). 

5. О  рассмотрении  материалов  поступивших  из  Контрольного  отдела  Ассоциации , в  
отношении  члена  Ассоциации  - общества  с  ограниченной  ответственностью  

«СЕВЕРГА 3СТРОЙ» (ИНН  1101134725), к  которому  ранее  была  применена  мера  
дисциплинарного  воздействия  в  виде  приостановления  права  осуществлять  строительство , 

реконструкцию , капитальный  ремонт , снос  объектов  капитального  строительства  (Но  . 
результатам  внеплановой  проверки  такого  члена  Ассоциации  на  соблюдение  требований  
стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , условий  членства  в  Ассоциации). 

б. О  рассмотрении  материалов  поступивших  из  Контрольного  отдела  Ассоциации , в  
отношении  члена  Ассоциации  - общества  с  ограниченной  ответственностью  «Воркута -

Ремонт» (ИНН  1103002643), к  которому  ранее  была  применена  мера  дисциплинарного  

воздействия  в  виде  приостановления  права  осуществлять  строительство , реконструкцию , 

капитальный  ремонт , снос  объектов  капитального  строительства  (по  результатам  
внеплановой  проверки  такого  члена  Ассоциации  на  соблгдение  требований  стандартов  и  
внутренних  документов  Ассоциации , условий  членства  в  Ассоциации). 

7. О  рассмотрении  материалов , поступивших  из  Контрольного  отдела  Ассоциации  по  
результатам  внеплановой  проверки  индивидуального  предпринимателя  Зянчурина  
Александра  Савбановича  (ИНН  434538212144). 

ВЫСТУПИЛ : Киселёв  А .В . зачитал  повестку  дня  и  предложил  перейти  к  голосованию  о  
принятии  её  в  предложенной  редакции  либо  о  внесении  дополнений  или  изменений . 

РЕШИЛИ : Принять  повестку  дня  в  предложенной  редакции . 

Результаты  голосования : «ЗА» -6, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Принято  единогласно . 

ПО  ВОПРОСАМ  ПОВЕСТКИ  ДНЯ : 

•••  По  первому  вопросу  повестки  дня : 

СЛУШАЛИ : Киселёва  Андрея  Владимировича  - о  результатах  проведения  проверок  
соблюдения  членами  Ассоциации  требований  стандартов  и  внутренних  документов  
Ассоциации , условий  членства  в  Ассоциации . 
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ВЫСТУПИЛ : Бусыгин  Иван  Иванович  с  отчётом  о  проведённых  контрольным  отделом  
Ассоциации  проверках  соблюдения  членами  Ассоциации  требований  стандартов  и  
внутренних  документов  Ассоциации , условий  членства  в  Ассоциации . 

Бусыгин  И .И . доложил , что  в  соответствии  с  планом  проверок  соблюдения  членами  
Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  РК» _ требований  стандартов  и  внутренних  
документов  Ассоциации , условий  членства  в  Ассоциации  на  2025 год  (утвержден  Решением  
Совета  Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  РК» (протокол  ЭС  К  522 от  18 декабря  
2024)) во  II квартале  2025 года  проверке  подлежит  33 члена  Ассоциации , из  них  на  май  была  
назначена  проверка  в  отношении  12 членов  Ассоциации  согласно  перечню : 

Ns 
п/п  

Наименование  юридического  лица /ФИО  индивидуального  предпринимателя , 
регистрационный  номерв  реестре  членов  Ассоциации  

1  Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Производственно -строительная  компания  «Гестия », 
реестровый  номер  023 

2. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «СТК », реестровый  номер  340 

3. Акционерное  общество  «Печоранефтегаз », реестровый  номер  351 

4 Общество  с  ограниченной  ответственностью  Строительная  компания  «ШАОРИ », реестровый  номер  
549 

5  Общество  с  ограниченной  ответственностью  Строительная  Компания  «АльянсСевер », реестровый . 
номер 550 

б . Общество  с  ограниченной  ответственностью  «ЭНЕРГИЯ », реестровый  номер  583 

7. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «АльфаЭлектро », реестровый  номер  622 

8  Акционерное 	общество 	«Научно -исследовательский 	проектно -изыскательский 	институт  
« Комимелиоводхозпроект », реестровый  номер 624 

9. Индивидуальный  предприниматель  Шахверанов  Эльмаи  Гудрат  Оглы , реестровый  номер  716 

10. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Инженерные  технологии », реестровый  номер  717 

11. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «Вы  шкомонтажник », реестровый  номер  718 

12 Общество  с  ограниченной  ответственностью  «БАЗА  ПРОИЗВОДСТВЕННОГО  ОБСЛУЖИВАНИЯ  -
РЕМСЕРВИС », реестровый  номер  719 

Из  числа  проверяемых  у  2 членов  Ассоциации  не  было  выявлено  нарушений  
Градостроительного  Кодекса  и  внутренних  документов  Ассоциации , а  именно : 

Ns 
п/п  наименование  организации  Акт  проверки , дата  

Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью 	«Производственно - Акт 	128 А  от  16.05.2025 N 
о  

1  строительная  компания  «Гестия », реес 	овый  номер  023 
Акционерное 	общество 	«Научно -исследовательский 	проектно - 

2 изыскательский  институт  «Комимелиоводхозпроект », реестровый  номер  Акт  Ns 136 А  от  16.05.2025 
624 

Из  числа  проверяемых  8 членов  Ассоциации  не  представили  документы  к  проверке : 

п/п  наименование  организации  Акт  проверки , дата  

1  Общество  с  ограниченной  ответственностью  «СТК», реестровый  номер  Акт  Ns 133 А  от  16.05.2025  
340  

2 Акционерное  общество  «Печоранефтегаз », реестровый  номер  351 Акт  Х2 134 А  от  16.05.2025 

3 Обществоаниченной  ответственностью  Строительная  Компания  с  ограниченной 	 р  Акт  Ns 130 А  от  16.05:2025 
«АльянсСеве  » , реестровый  номер 550 

4 Общество  с  ограниченной  ответственностью  «ЭНЕРГИЯ », реестровый  Акт  Ns 131 А  от  16.05.2025 номер 583 

5 Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью 	«АльфаЭлектро » , Акт  К  135 А  от  16.05.2025 
реестровый  номер  622 

б  Индивидуальный  предприниматели  Шахверанов  Эльмаи  Гудрат  Оглы  , Акт  Ns 132 А  от  16.05.2025 
реестровый  номер  716 

7 Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью 	«Вышкомонтажник » Акт  Х9 138 А  от  16.05.2025 
реестровый  номер  718 

—Страница  3 из  34 - 



Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью 	«БАЗА  
8 ПРОИЗВОДСТВЕННОГО  ОБСЛУЖИВАНИЯ  - РЕМСЕРВИС », Акт  Ns 139 А  от  16.05.2025 

реестровый  номер 719 

Из  числа  проверяемых  у  1 члена  Ассоциации  при  проверке  были  выявлены  
нарушения  Градостроительного  Кодекса  РФ  и  внутренних  документов  Ассоциации : 

N4 наименование  организации  Акт  проверки , дата  
п/п  

Общество  с  ограниченной  ответственностью  Строительная  компания  Акт  Мц  129 А  от  16.05.2025  
«ШАОРИ » , реестровый  номер 549 

Из  числа  проверяемых  у  1 члена  Ассоциации  был  продлён  срок  проведения  

проверки : 

N4 

п/п  
наименование  организации  основание : срок  продления  

Общество 	с 	ограниченной  Решение  начальника  контрольного  отдела  
1 ответственностью 	«Инженерные  Ассоциации  СРО  «Объединение  до  30.05.2025 г . 

технологии », реестровый  номер  717 строителей  РК» (Ni 140 от  21.04.2025 г.) 

СЛУШАЛИ : Киселёва  Андрея  Владимировича , который  поблагодарил  начальника  
контрольного  отдела  Ассоциации  за  доклад  и  предложил  перейти  к  рассмотрению  
материалов  проверок  членов  Ассоциации  переданных  контрольным  отделом  для  
рассмотрения  по  существу  выявленных  нарушений : 

1. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «СТК », ИНН  1102066926, реестровый  
номер  340 

информация  о  выявленных  нарушениях  на  дату  составления  Акта  проверки  

1. Общие  сведения  (Раздел  Ns 1 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 

Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6 и  4.6.2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  труда  (Раздел  На  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п . 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; n. n. 4.6 и  4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

3. Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т .ч . 
специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета) (Раздел  На  5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п . 4. б, 4.63 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4.Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  На  6 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения . п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5.Сведения  об  авариях , пожарах , несчастных  случаях , случаях  причинения  вреда  на  объектах  строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Ма  7 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п .п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6. Сведения  о  привлечении  члена  саморегулируемой  организации  к  административной  ответственности  за  
правонарушения , допущенные  при  осуществлении  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  
капитального  строительства  (Раздел  Ма  8 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7.Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  судебных  гражданско -правовых  споров  в  связи  с  
неисполнением  (ненадлежащим  исполнением ) договоров  строительного  подряда , договоров  подряда  на  осуществление  
сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  (Раздел  Ма  9 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8.Сведения  о  наличии  предписаний  органов  государственного  строительного  надзора  при  строительстве , реконструкции , 
капитальном  ремонте , сносе  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Ма  10 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
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Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . , 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  Ne 12 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  ё  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

На  момент  проведения  настоящего  заседания , выявленные  нарушения  по  п .1, п .4, п .5, 
п .6; п .7, п .8, п .9 - устранены  в  полном  объёме . Документы , подтверждающие  устранение  
выявленных  нарушений  содержатся  в  материалах  проверки  такого  члена  Ассоциации . 

Выявленные  нарушения  по  п .2 и  п .3 - устранены  частично : 
п .2 - Копии  представленных  документов  (Положение  о  внутренней  системе  контроля  качества  работ  и  Положение  о  системе  
управления  охраной  труда  в  000 иСТК») заверены  не  должным  образом . 
Нарушение  п. 1.8 Положения  о  контроле  в  Ассоциации . 

п :3 - Копии  представленных  документов  (Свидетельство  о  квалификации  Худиева  Н . Г . О .; диплом , сведения  о  трудовой  
деятельности , должностная  инструкция  Фабияиского  Д .А .) заверены  не  должным  образом . 
Нарушение  п. 1.8 Положения  о  контроле  в  Ассоциации . 

В  соответствии  с  п . 11.4 Положения  о  контроле  Ассоциации  Саморегулируемои  

организации  «Объединение  строителей  Республики  Коми » за  деятельностью  своих  членов : 

несвоевременное  предоставление  информации , представление  неполной  или  недостоверной  
информации  в  рамках  проверочных  мероприятий , является  основанием  для  применения  к  
члену  Ассоциации  мер  дисциплинарного  воздействия . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягчающим  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

Исходя  из  вышеизложенного , Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 

РЕШИЛА : 

1. Вынести  в  отношении  общества  с  ограниченной  ответственностью  « СТК» (ИНН  
1102066926) меру  дисциплинарного  воздействия  в  виде  ПРЕДПИСАНИЯ . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  20.06.2025 г. 

Результаты  голосования : «3А» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 

Решение  принято  единогласно . 

2 АкционерНие  общество  «Печорацеф i еi:аз», ИНН :: 1`1.05001927, рееггринь  Й  iiолп . р  351 

информация  о  выявленных  нарушениях  на  дату  составления  Акта  проверки  

1. Общие  сведения  (Раздел  Ми  1 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 

Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6 и  4.6.2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  труда  (Раздел  Зи  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в . Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п :п. 4.6 и  4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

З . Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т .ч . 

специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета) (Раздел  Ми  5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п .п. 4.6, 4.6,3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4. Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Мии  6 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 	 . 
Нарушения : п. 3..2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5.Сведения  об  авапиях , пожапах , несчастных  случаях , случаях  причинения  вреда  на  объектах  
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реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Ме  7 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п .п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  

Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6. Сведения  о  привлечении  члена  саморегулируемой  организации  к  административной  ответственности  за  
правонарушения , допущенные  при  осуществлении  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  

капитального  строительства  (Раздел  Ме  8 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  

Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7.Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  судебных  гражданско -правовых  споров  в  связи  с  
неисполнением  (ненадлежащим  исполнением ) договоров  строительного  подряда , договоров  подряда  на  осуществление  
сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  (Раздел  Ме  9 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле . в  Ассоциации ; п .п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  

Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8.Сведения  о  наличии  предписаний  органов  государственного  строительного  надзора  при  строительстве , реконструкции , 
капитальном  ремонте , сносе  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Ме  10 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  Ме  12 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

10.Сведения  о  наличии  у  работников  члена  саморегулируемой  организации , подлежащих  аттестации  в  порядке , 
установленном  Правительством  Российской  Федерации  в  соответствии  с  законодательством  Российской  Федерации  о  
промышленной  безопасности  опасных  производственных  объектов  и  законодательством  Российской  Федерации  о  
безопасности  гидротехнических  сооружений , подтверждения  прохождения  указанной  аттестации  (копии  протоколов  
аттестации ) не  представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.6 и  4.6.4 Положения  о  членстве  в  
Ассоциации ; Н . Н. «б» п. 9 раздела  V постановления  Правительства  РФ  от  20.03.2024 Ns 338. 

На  момент  проведения  настоящего  заседания , выявленные  нарушения  не  устранены  
(не  представлены  документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений ). 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягчающим  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

Исходя  из  вышеизложенного , Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 

РЕШИЛА : 

1. Вынести  в  отношении  акционерному  обществу  «Печоранефтегаз » (ИНН  1105001927) меру  
дисциплинарного  воздействия  в  виде  ПРЕДПИСАНИЯ . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  20.06.2025 г . 

Результаты  голосования : «3А» - 6, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 

3. Общество  с  ограниче iiной  отвстственцостыо  Строительная  Компания  
<нАльянсСевер », ИIIН  1103044795, реестрови iй  номер  550 

информация  о  выявленных  нарушениях  на  дату  составления  Акта  проверки  
1. Общие  сведения  (Раздел  Ме  1 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п .п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6 и  4.6.2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

2. Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  труда  (Раздел  Ме  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п .п. 4.6 и  4.6.8 Пол  оэiсения  о  членстве  в  Ассоциации . 

3. Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т .ч . 
специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета ) (Раздел  Ме  5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  

- Страница  6 из  34- 



представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 4.6.3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4.Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Н  6 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5.Сведения  об  авариях , пожарах , несчастных  случаях , случаях  причинения  вреда  на  объектах  строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Х  7 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  вАссоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6. Сведения  о  привлечении  члена  саморегулируемой  организации  к  административной  ответственности  за  
правонарушения , допущенные  при  осуществлении  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  
капитального  строительства  (Раздел  На  8 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  е  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7.Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  судебных  гражданско -правовых  споров  в  связи  с  
неисполнением  (ненадлежащим  исполнением ) договоров  строительного  подряда , договоров  подряда  на  осуществление  
сноса, а  также  в  связи  с  причинением  вреда  (Раздел  Ма  9 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8. Сведения  о  наличии  предписаний  органов  государственного  строительного  надзора  при  строительстве , реконструкции ; 
капитальном  ремонте , сносе  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Nв  10 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  Ns 12 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

На  момент  проведения  настоящего  заседания , выявленные  нарушения  не  устранены  
(не  представлены  документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений ). 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягчающим  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

Исходя  из  вышеизложенного , Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 

РЕШИЛА : 
1. Вынести  в  отношении  общества  с  ограниченной  ответственностью  Строительная  
Компания  «АльянсСевер » (ИНН  1103044795) меру  дисциплинарного  воздействия  в  виде  
ПРЕДПИСАНИЯ . 
2: Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  20.06.2025 г . 

Результаты  голосования : «ЗА» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 

Решение  принято  единогласно . 

1. Общество  с  ограiiиченно ,гг  ответственц iостьгq «ЭНЕР :ГИ  i», 11.Н .Н  1103022632, 

реестровый  номер  583; 

информация  о  выявленных  нарушениях  на  дату  составления  Акта  проверки  

1. Общие  сведения  (Раздел  Ма  1 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6 и  4.6.2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  труда  (Раздел  Ма  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6 и  4.6.8 Положения  о  членстве  е  Ассоциации . 
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3. Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т .ч . 

специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета) (Раздел  Ns 5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п .п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п .п. 4.6, 4.6.3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4.Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Ns 6 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5.Сведения  об  авариях , пожарах , несчастных  случаях , случаях  причинения  вреда  на  объектах  строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Не  7 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6. Сведения  о  привлечении  члена  саморегулируемой  организации  к  административной  ответственности  за  
правонарушения , допущенные  при  осуществлении  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  
капитального  строительства  (Раздел  Не  8 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п . 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п . 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7.Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  судебных  гражданско -правовых  споров  в  связи  с  
неисполнением  (ненадлежащим  исполнением ) договоров  строительного  подряда , договоров  подряда  на  осуществление  
сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  (Раздел  Ме  9 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8.Сведения  о  наличии  предписаний  органов  государственного  строительного  надзора  при  строительстве , реконструкции , 
капитальном  ремонте , сносе  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Ме  10 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  Ме  12 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

10.Сведения  о  наличии  у  работников  члена  саморегулируемой  организации , подлежащих  аттестации  в  порядке , 
установленном  Правительством  Российской  Федерации  в  соответствии  с  законодательством  Российской  Федерации  о  
промышленной  безопасности  опасных  производственных  объектов  и  законодательством  Российской  Федерации  о  
безопасности  гидротехнических  сооружений , подтверждения  прохождения  указанной  аттестации  (копии  протоколов  
аттестации ) не  представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п . 4.6 и  4.6.4 Положения  о  членстве  в  
Ассоциации ; Н . Н. «б» n. 9 раздела  V постановления  Правительства  РФ  от  20.03.2024 N-2 338. 

На  момент  проведения  настоящего  заседания , выявленные  нарушения  по  п .1, п .4, п .5, 
п .6, п .7, п .8, п .9, п .10 - устранены  в  полном  объёме . Документы , подтверждающие  
устранение  выявленных  нарушений  содержатся  в  материалах  проверки  такого  члена  
Ассоциации . 

Выявленные  нарушения  по  п .2 - устранены  частично : 
п.2 - Копии  представленных  документов  (Положение  о  внутрипроизводственной  системе  контроля  за  качеством  
выполняемых  строительно -монтажных  работ  и  Положение  о  системе  управления  охраной  труда) заверены  не  должным  
образом . Нарушение  п. 1.8 Положения  о  контроле  в  Ассоциации . . 

Выявленные  нарушения  по  п.3 - не  устранены  (не  представлены  документы , 
подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений ). 

В  соответствии  с  п . 11.4 Положения  о  контроле  Ассоциации  Саморегулируемой  
организации  «Объединение  строителей  Республики  Коми » за  деятельностью  своих  членов : 
несвоевременное  предоставление  информации , представление  неполной  или  недостоверной  
информации  в  рамках  проверочных  мероприятий , является  основанием  для  применения  к  
члену  Ассоциации  мер  дисциплинарного  воздействия . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягчающим  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 
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Исходя  из  вышеизложенного , Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 

РЕШИЛА : 

1. Вынести  в  отношении  общества  с  ограниченной  ответственностью  «ЭНЕРГИЯ » (ИНН  
1103022632) меру  дисциплинарного  воздействия  в  виде  ПРЕДПИСАНИЯ . 
2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  20.07.2025 г. 

Результаты  голосования : «3А» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - О. 
Решение  принято  единогласно . 

5. Общество  с  ограниченной  ответственностью  «АльфаЭлектро », 111111 11 О224 

реестровый  номер  622 

информация  о  выявленных  нарушениях  на  дату  составления  Акта  проверки  

1. Общие  сведения  (Раздел  Ке  1 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п.п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6 и  4.6.2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  труда  (Раздел  Ке  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации  п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6 и  4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

З . Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т .ч . 
специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета) (Раздел  Nе  5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 4.6.3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4. Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Хе  6 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5.Сведения  об  авариях , пожарах , несчастных  случаях , случаях  причинения  вреда  на  объектах  строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Nе  7 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  е  Ассоциации ; п _п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6. Сведения  о  привлечении  члена  саморегулируемой  организации  к  административной  ответственности  за  
правонарушения , допущенные  при  осуществлении  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  
капитального  строительства  (Раздел  Хе  8 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
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Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7.Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  судебных  гражданско -правовых  споров  в  связи  с  
неисполнением  (ненадлежащим  исполнением ) договоров  строительного  подряда , договоров  подряда  на  осуществление  
сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  (Раздел  Хе  9 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п :п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8.Сведения  о  наличии  предписаний  органов  государственного  строительного  надзора  при  строительстве , реконструкции , 
капитальном  ремонте , сносе  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Хе  10 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  Хе  12 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п. п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

10.Сведения  о  наличии  у  работников  члена  саморегулируемой  организации , подлежащих  аттестации  в  порядке , 
установленном  Правительством  Российской  Федерации  в  соответствии  o- законодательством  Российской  Федерации  о  
промышленной  безопасности  опасных  производственных  объектов  и  законодательством  Российской  Федерации  о  
безопасности  гидротехнических  сооружений , подтверждения  прохождения  указанной  аттестации  (копии  протоколов  
аттестации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения . А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.6 и  4.6.4 Положения  о  членстве  в  
Ассоииаиии : п . п . иб» п. 9 паздела  V постановления  Правительства  РФ  от  20.03.2024 .Л  338. 
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На  момент  проведения  настоящего  заседания , выявленные  нарушения  не  устранены  

(не  представлены  документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений ). 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягчающим  ответственность  

обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  

обязательных  требований . 
Йсходя  из  вышеизложенного , Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  СРО  

«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 

РЕШИЛА : 
1. Вынести  в  отношении  общества  с  ограниченной  ответственностью  «АльфаЭлектро » (ИНН  
1108022548) меру  дисциплинарного  воздействия  в  виде  ПРЕДПИСАНИЯ . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  20.06.2025 г . 

Результаты  голосования : «3А  -6, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 

Решение  принято  единогласно . 

б . Индивидуальный  предпр ,тшиматель  Шахверанов  Эльмат i Гудрат  Оглы , ИНН  
110556796864, реестровый  номер  716 

информация  о  выявленных  нарушениях  на  дату  составления  Акта  проверки  

1. Общие  сведения  (Раздел  Ме  1 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6 и  4.6.2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  труда  (Раздел  Хе  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения . п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; пп . 4.6 и  4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

3. Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т .ч . 
специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета) (Раздел  Ме  5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения : п . 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; и . п . 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 4.6.3 Лолоэ iсения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4. Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Мв  6 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  а  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5.Сведения  об  авариях , пожарах , несчастных  случаях , случаях  причинения  вреда  на  объектах  строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Ме  7 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2 и  5.1 Положения  о  
проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6. Сведения  о  привлечении  члена  саморегулируемой  организации  к  административной  ответственности  за  
правонарушения , допущенные  при  осуществлении  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  
капитального  строительства  (Раздел  Ме  8 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7.Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  судебных  гражданско -правовых  споров  в  связи  с  
неисполнением  (ненадлежащим  исполнением ) договоров  строительного  подряда , договоров  подряда  на  осуществление  
сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  (Раздел  Ме  9 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п .п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8.Сведения  о  наличии  предписаний  органов  государственного  строительного  надзора  при  строительстве , реконструкции , 
капитальном  ремонте , сносе  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Nе  10 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  Ме  12 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения . n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 
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На  момент  проведения  настоящего  заседания , выявленные  нарушения  не  устранены  
(не  представлены  документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений ). 

Киселёв  А .В . доложил  членам  Дисциплинарной  комиссии , что  индивидуальный  
предприниматель  Шакверанов  Эльман  Гудрат  Оглы , как  член  Ассоциации  неоднократно  
нарушает  требования  Ассоциации . В  Повестке  дня  настоящего  заседания  имеется  пункт  о  
рассмотрении  материалов  поступивших  из  Контрольного  отдела  Ассоциации , в  отношении  
рассматриваемого  члена  Ассоциации , к  которому  ранее  была  применена  мера  
дисциплинарного  воздействия  в  виде  приостановления  права  осуществления  строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  строительства  (по  
результатам  проверки  надлежащего  исполнения  договоров  строительного  подряда , 

заключенных  с  использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров , а  так  же  по  
результатам  внеплановой  проверки  соблюдения  таким  членом  Ассоциации  требований  
стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , условий  членства  в  Ассоциации ). Срок  
для  устранения  выявленных  нарушений  закончился . Выявленные  нарушения  не  устранены . 

Рассмотрение  таких  нарушений  будет  в  вопросе  Повестки  дня  под  Ns 4. 

На  основании  п . 4.4.1. Положения  о  системе  мер  дисциплинарного  воздействия , 

применяемых  Ассоциацией  СРО  «Объединение  строителей  РК» к  своим  членам  
Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  может  принять  решение  о  применении  в  отношении  
члена  Ассоциации  одной  меры  дисциплинарного  воздействия  за  всю  совокупность  
выявленных  нарушений  обязательных  требований  рассматриваемых  Актов  проверок . 

После  рассмотрения  материалов  проверки  и  обсуждения , члены  Дисциплинарной  
комиссии  пришли  к  мнению , что  смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . 

Отягчающим  ответственность  обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  
длящегося  нарушения  обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 

В  соответствии  с  нормами  Положения  о  системе  мер  дисциплинарного  воздействия  
применяемых  Ассоциацией  СРО  «Объединение  строителей  РК» к  своим  членам  и  на  
основании  п . 4.4.1. Положения  о  системе  мер  дисциплинарного  воздействия , применяемых  
Ассоциацией  СРО  «Объединение  строителей  РК» к  своим  членам  принять  . решение  о  
рассмотрении  выявленных  нарушений  индивидуального  предпринимателя  Шахверанова  
Эльмана  Гудрат . Оглы  (ИНН  110556796864) по  Акту  проверки  Х  132 А  от  16.05.2025 г . в  
совокупности  с  выявленными  нарушениями  обязательных  требований , рассматриваемых  в  
коде  обсуждения  вопроса  Повестки  дня  под  З{ 4. 

Результаты  голосования : «3А» - б, «ПРОТИВ » - 0,, «ВОЗДЕРЖАТIСЯ» - О. 

Решение  принято  единогласно . 

7. Оби iсгг iзо  с  ограиичснион  (Н 1 С  1 Сi ►  С 11 и 1 остыо  «Вышкол ► опгал :пи ► :~>, 11111-1 11 (603З 777, 

рссггров ► . ► ii и ) ~ ► с ~ ) 713 

информация  о  выявленных  нарушениях  на  дату  составления  Акта  проверки  

1. Общие  сведения  (Раздел  Ns 1 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6 и  4.6.2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

2. Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  труда  (Раздел  Ns 4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 

Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п .п. 4.6 и  4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

З . Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т .ч . 

специалистов  по  организации  строительства ,, реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  
строительства  на  дату  заполнения  раздела  отчета  Раздел  N в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации  не  
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представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; пп . 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 4.6.3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4. Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Ns 6 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п .п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5.Сведения  об  авариях , пожарах , несчастных  случаях , случаях  причинения  вреда  на  объектах  строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Ns 7 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п . 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6. Сведения  о  привлечении  члена  саморегулируемой  организации  к  административной  ответственности  за  
правонарушения , допущенные  при  осуществлении  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  
капитального  строительства  (Раздел  Nв  8 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7.Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  судебных  гражданско -правовых  споров  в  связи  с  
неисполнением  (ненадлежащим  исполнением ) договоров  строительного  подряда , договоров  подряда  на  осуществление  
сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  (Раздел  М2 9 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8. Сведения  о  наличии  предписаний  органов  государственного  строительного  надзора  при  строительстве , реконструкции , 
капитальном  ремонте , сносе  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Ns 10 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  Ми  12 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

На  момент  проведения  настоящего  заседания , выявленные  нарушения  не  устранены  
(не  представлены  документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений ). 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягчающим  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

Исходя  из  вышеизложенного , Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 

РЕШИЛА : 
1. Вынести  в  отношении  общества  с  ограниченной  ответственностью  «Вышкомонтажник » 
(ИНН  1106033777) меру  дисциплинарного  воздействия  в  виде  ПРЕДПИСАНИЯ . 
2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  20.06.2025 г. 

Результаты  голосования : «3А» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 

8. Общество  с  ограниченной  ответственностыо  «БАЗА  ПРОИЗВОДСТВЕННОГО . 
ОБСЛУЖИВАНИЯ  - РЕМСЕРВИС », ИНН  1106034925, реестровый  номер  719 

информация  о  выявленных  нарушениях  на  дату  составления  Акта  проверки  
1. Общие  сведения  (Раздел  Ми  1 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; n. n. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6 и  4.6.2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

2. Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  труда  (Раздел  Ми  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6 и  4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 
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З . Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т .ч . 
специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета) (Раздел  Ne 5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации  п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4:6, 4.6.3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4. Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Ма  6 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5.Сведения  об  авариях , пожарах , несчастных  случаях , случаях  причинения  вреда  на  объектах  строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Ма  7 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п .п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6: Сведения  о  привлечении  члена  саморегулируемой  организации  к  административной  ответственности  за  
правонарушения ,.допущенные  при  осуществлении  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  
капитального  строительства  (Раздел  Ма  8 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7. Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  судебных  гражданско -правовых „ споров  в  связи  с  
неисполнением  (ненадлежащим  исполнением ) договоров  строительного  подряда , договоров  подряда  на  осуществление  
сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  (Раздел  Ма  9 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8.Сведения  о  наличии  предписаний  органов  государственного  строительного  надзора  при  строительстве , реконструкции , 
капитальном  ремонте , сносе  объектов  капитального  строительства  (Раздел  Nа  10 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; пп. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  Ма  12 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 

Нарушения . п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

10.Сведения  о  наличии  у  работников  члена  саморегулируемой  организации , подлежащих  аттестации  в  порядке , 
установленном  Правительством  Российской  Федерации  в  соответствии  с  законодательством  Российской  Федерации  о  
промышленной  безопасности  опасных  производственных  объектов  и  законодательством  Российской  Федерации  о  
безопасности  гидротехнических  сооружений , подтверждения  прохождения  указанной  аттестации  (копии  протоколов  
аттестации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2-Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.6 и  4.6.4 Положения  о  членстве  в  
Ассоциации ; п .п. «б» п. 9 раздела  V постановления  П  авительства  РФ  от  20.03.2024 Ns 338. 

На  момент  проведения  настоящего  заседания , выявленные  нарушения  не  устранены  

(не  представлены  документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений ). 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  

смягчающих  ответственность  обстоятёльств  не  найдено . Отягчающим  ответственность  

обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  

обязательных  требований . 

Исходя  из  вышеизложенного , Дисциплинарная  комиссия 
 Ассоциации  СРО  

«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 

РЕШИЛА : 

1. Вынести  в  отношении  общества  с  ограниченной  ответственностью  «БАЗА  

ПРОИЗВОДСТВЕННОГО  ОБСЛУЖИВАНИЯ  '- РЕМСЕРВИС » (ИНН  1106034925) меру  

дисциплинарного  воздействия  в  виде  ПРЕДПИСАНИЯ . 

2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  20.06.2025 г . 

Результаты  голосования : «3А» - б, ((ПРОТИВ  - О, иВО3ДЕРЖАЛСЯ» - О. 

Решение  принято  единогласно . 
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9. Общество  с  ограниченной  ответственностью  Строители  iая  компания  «ШАОРИгг ;  
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информация  о  выявленных  нарушениях  на  дату  составления  Акта  проверки  

1.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  труда  (Раздел  Ns 4 в  составе  Отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) представлены . 
- Не  подтверждено  наличие  приказа (ов) о  назначении  лиц , ответственных  за  функционирование  СУОТ . Нарушения : n. 

3.2. Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.6 и  4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации ; п. n. 4.2, 
п. 5.1 и  2) Раздела  ]У  4 Приложения  .Л  1 к  Положению  о  проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; 

ст . 217 Трудового  кодекса  РФ . 
- Не  представлена  копия  протокола  о  проверке  знаний  требований  охраны  труда  работодателя  (руководителя  
организации ) по  общим  вопросам  охраны  труда  и  функционирования  системы  управления  охраной  труда . Нарушения : п . 
3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.6 и  4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации ; п. 44, пп . 
а) п: 46 и  п. 67 постановления  Правительства  РФ  от  24.12.2021 .Л i' 2464; ст . 219 Трудового  кодекса  РФ . 

2. Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т . ч . 

специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  
строительства  (Раздел  М  5 в  составе  Отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) представлены . 

- Не  подтверждено  наличие  1 работника  по  месту  основной  работы , занимающего  должность  руководителя , и  
являющегося  специалистом  по  организации  строительства , сведения  о  котором  включены  в  национальный  реестр  
специалистов  в  области  строительства , а  также  1 специалиста  технических  служб , работающего  по  трудовому  договору , 

имеющего  соответствующее  высшее  профессиональное  (техническое ) образование  и  стаж  работы  на  инженерных  
должностях  не  менее  3 лет . Нарушения . п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.6, 4.6.3, 4.6.4 
и  6.2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации ; пп . «а» п. 9 раздела  V постановления  Правительства  РФ  от  20.03.2024 .Л9 
338. 
- Не  представлены  документ , подтверждающий  соответствие  квалификационным  требованиям  специалиста  технической  
службы , за  исключением  специалистов  по  организации  строительства  (Петров  Д .М .): копия  действующего  свидетельства  
о  квалификации , вьщанного  центром  оценки  квалификации  в  установленном  законом  порядке . Нарушения : п. 3.2 
Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; пп . 4.6, 4.6.4, частей  «в» и  «г» пп . 3 п . 5.1.5 Положения  о  
членстве  в  Ассоциации ; n. n. 4.2, 5.1, примечаний  к  Разделу  ./У  5 Приложения  N 1 к  Положению  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  . членов ; разделов  4 и  6 Квалификационного  стандарта  «Специалист  
технических  служб»; пп . «а» п. 9 раздела  V постановления  Правительства  РФ  от  20.03.2024Ns 338. 
- Не  представлена  копия  трудовой  книжки  Антонюка  А .В . подтверждающая  перевод  на  другую  должность  по  основному  
месту  работы . Нарушение  пп . 3)б  n. 5.1.5 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 
- Не  подтверждено  наличие  у  специалиста  по  организации  строительства  (Антонюк  А .В .) должностных  обязанностей , 
предусмотренных  ч . 5 ст . 55.5-1 Градостроительного  кодекса  РФ . Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  
контроле  в  Ассоциации ; пп . 4.6, 4.6.3 и  5.1.7 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

3. Сведения  об  имуществе  (Раздел  К  12) представлены . 
- Копия  договора  аренды  нежилого  помещения  по  адресу : г . Воркута , ул . Яновского , д .10 от  01.01.2018 не  заверена  
арендодателем . Нарушения : пп . 1.10, 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; пп . 4.2, 5.1 и  
примечаний  к  Разделу  N_о  12 Приложения  N_' 1 к  Положению  о  проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  
членов . 

4. Сведения  о  наличии  у  работников  члена  саморегулируемой  организации , подлежащих  аттестации  в  порядке , 
установленном  Правительством  Российской  Федерации  в  соответствии  с  законодательством  Российской  Федерации  о  
промышленной  безопасности  опасных  производственных  объектов  и  законодательством  Российской  Федерации  о  
безопасности  гидротехнических  сооружений , подтверждения  прохождения  указанной  аттестации  (копии  протоколов  
аттестации ) не  представлены . Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; пп . 4.6 и  4.6.4 
Положения  о  членстве  в  Ассоциации ; пп. «б» п. 9 раздела  V постановления  Правительства  РФ  от  20.03.2024 N_' 338. 

На  момент  проведения  настоящего  заседания , выявленные  нарушения  не  устранены  
(не  представлены  документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений ). 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягчающим  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательны  требований . 

Исходя  из  вышеизложенного , Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 

РЕШИЛА : 
1. Вынести  в  отношении  общества  с  ограниченной  ответственностью  Строительная  
компания  «ШАОРИ» (ИНН  1103013846) меру  дисциплинарного  воздействия  в  виде  
ПРЕДПИСАНИЯ . 
2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  20.07.2025 г. 

Результаты  голосования : «ЗА» - 6, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 
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•  По  второму  вопросу  повестки  дня :  

СЛУШАЛИ : Киселёва  Андрея  Владимировича  о  результате  проверок  членов  Ассоциации  
на  предмет  надлежащего  исполнения  договоров  строительного  подряда , заключенным  с  
использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров . 

ВЫСТУПИЛ : Бусыгин  Иван  Иванович  с  отчётом  о  проведённь 1к  контрольным  отделом  
Ассоциации  проверках  членов  Ассоциации  на  предмет  надлежащего  исполнения  договоров  
строительного  подряда , заключенных  с  использованием  конкурентных  способов  заключения  
договоров . 

Бусыгин  И.И . доложил , что  в  соответствии  с  планом  проверок  исполнения  членами  
Ассоциации  Саморегулируемой  организации  «Объединение  строителей  Республики  Коми » 

обязательств  по  договорам  строительного  подряда , договорам  подряда  на  осуществление  
сноса , заключенным  с  использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров  на  
2025 год  (утвержден  Решением  Совета  Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  РК» 

(протокол  Ns 522 от  18 декабря  2024г .)) во  II квартале  2025 года  проверке  подлежит  70 

членов  Ассоциации , из  них  на  май  была  назначена  проверка  в  отношении  8 членов  
Ассоциации  согласно  перечню : 

Ns Наименование  члена  Ассоциации  и  Акт  проверки  
Результат  проверки  

п/п  реестровый  номер  (номер  и  дата ) 

1  Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью  Акт  Ня  123 ОДО  нарушений  не  выявлено  
«Лузалес », реестровый  номер  336 от  23.05.2025 

2  Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью  Акт  Ня  120 ОДО  нарушений  не  выявлено  
«СпецЭнергоТрейд », реестровый  номер  388 от  23.05.2025 

3 Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью  Акт  Ня  124 ОДО  выявлены  нарушения  
«Трударенда », реестровый  номер  399 от  23.05.2025 

Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью  Акт  Ня  125 ОДО  
4. «Дорожная 	Строительная 	Компания 	«Карьер », от  23.05.2025 

выявлены  нарушения  
реестровый  номер 433 
Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью  Акт  Ня  121 ОДО  

5. «Строительно -монтажная 	компания 	«Лидер », от  23.05.2025 
выявлены  нарушения  

реестровый  номер  435 
Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью  Акт  Ня  126 ОДО  

б . Строительная 	компания 	«Основа », 	реестровый  от  23.05.2025 
выявлены  нарушения  

номер 439 

7  Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью  Акт  Ня  122 ОДО  выявлены  нарушения  
«Нордкомп», реестровый  номер  442 от  23.05.2025 

Общество 	с 	ограниченной 	ответственностью  Акт  Ня  127 ОДО  не  представлены  
8. «Механизированная 	колонна 	24», 	реестровый  от  23.05.2025 документы  к  проверке   

номер 457 

СЛУШАЛИ : Киселёва  Андрея  Владимировича , который  поблагодарил  начальника  

контрольного  отдела  Ассоциации  за  доклад  и  предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  

перейти  к  рассмотрению  материалов  проверок  с  выявленными  нарушениями , приложенных  к  

Актам ; являющимися  основанием  для  рассмотрения  дел  о  применении  в  отношении  таких  

членов  Ассоциации  мер  дисциплинарного  воздействия . 

1. Общество  с  огр :аниче i но%i итветстве i посты  ., . Трударендд » , 1ШН  1 .1101040763, 

пРегтппвт ~тгг  номеп  399 

Акт  проверки , в  ходе  проверки  установлено  (согласно  Акту  проверки ): 
, дата  

Сведения  об  исполнении  обязательств  по  договорам  строительного  подряда , договорам  подряда  на  
Акт  Мя  124 ОДО  от  осуществление  сноса ; заключенных  с  использованием 	конкурентных  способов  заключения  

23.05.2025 договоров  за  период  с  01.01.2024 по  31:12.2024 (Приложение  Na 1) представлены . 

• Выявлен 	факт 	ненадлежащего 	исполнения 	договорных 	обязательств  — 	нарушен 	сок  
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завершения  работ  по  государственному  контракту  Na 0307200030622001463/2022 от  19.07.2022 г . 

Нарушение  п. 1.2.2 Приложения  В  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; ст . 309 Гражданского  

кодекса  РФ . 

В  соответствии  со  статьей  309 Гражданского  кодекса  Российской  Федерации , 

обязательства  должны  исполняться  надлежащим  образом  в  соответствии  с  условиями  

обязательства  и  требованиями  закона , иных  правовых  актов . 

Статьей  55.15 Градостроительного  кодекса  Российской  Федерации , статьей  10 
Федерального  закона  от  01 .12.2007 3Ч  315-ФЗ  «О  саморегулируемых  организациях », 

Положением  о  системе  мер  дисциплинарного  воздействия , применяемых  Ассоциацией  
Саморегулируемой  организацией  «Объединение  строителей  Республики  Коми» к  своим  
членам , предусмотрено  применение  в  отношении  члена  саморегулируемой  организации , 

допустившего  нарушение , мер  дисциплинарного  воздействия . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено , отягощающих  ответственность  
обстоятельств  не  найдено . При  этом  выявленные  нарушения  не  могут  быть  устранимы  
(состоявшийся  факт ). 

Исходя  из  вышеизложенного , Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 

РЕШИЛА : 
1. Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Трударенда» (ИНН  

1101040763) письменное  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  о  недопустимости  нарушения  обязательств  
по  договорам  строительного  подряда , заключенных  с  использованием  конкурентных  
способов  заключения  договоров  с  требованием  принять  меры  по  устранению  причин  и  
условий , препятствовавших  надлежаще  исполнять  обязательства  по  договорам  
строительного  подряда , заключенным  с  использованием  конкурентных  способов  заключения  
договоров , и  меры  по  устранению  последствий  нарушения  обязательств . 

2. Предупредить  общество  с  ограниченной  ответственностью  «Трударенда », что  в  
случае  повторного  совершения  такого  нарушения  Ассоциация  вправе  будет  применить  к  
такому  члену  более  строгие  меры  дисциплинарного  воздействия . 

Результаты  голосования : «ЗА» - б, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 

.  
2: Общество  с  ограниченной  ответственшостью  «Дорожная  Строительная  Компания  
«Карьер », ИНН  1110003574, реестровый  номер  433 

Акт  проверки , 

дата  в  ходе  проверки  установлено  (согласно  Акту  проверки ): 

Сведения  об  исполнении  обязательств  по  договорам  строительного  подряда , договорам  подряда  на  
осуществление  сноса , заключенных  с  использованием  конкурентных  способов  заключения  

Акт  Мо  125 ОДО  от  
договоров  за  период  с  01.01.2024 по  31.12.2024 (Приложение  Nв  1) представлены . 

23.05.2025 • Выявлен 	факт 	ненадлежащего 	исполнения 	договорных 	обязательств 	— 	нарушен 	срок  
завершения  работ  по  муниципальному  контракту  Мв  01073000189230000740001 от  17.07.2023 г. 
Нарушение  п. 1.2.2 Приложения  В  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; ст . 309 Гражданского  
кодекса  РФ . 

В  соответствии  со  статьей  309 Гражданского  кодекса  Российской  Федерации , 
обязательства  должны  исполняться  надлежащим  образом  в  соответствии  с  условиями  
обязательства  и  требованиями  закона , иных  правовых  актов . 

Статьей  55.15 Градостроительного  кодекса  Российской  Федерации , статьей  10 
Федерального  закона  от  01.12.2007 Ns 315 -Ф3 «О  саморегулируемых  организациях », 
Положением  о  системе  мер  дисциплинарного  воздействия , применяемых  Ассоциацией  
Саморегулируемой  организацией  «Объединение  строителей  Республики  Коми » к  своим  
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членам , предусмотрено  применение  в  отношении  члена  саморегулируемой  организации , 
допустившего  нарушение , мер  дисциплинарного  воздействия . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено , отягощающих  ответственность  
обстоятельств  не  найдено . При  этом  выявленные  нарушения  не  могут  быть  устранимы  
(состоявшийся  факт ). 

Исходя  из  вышеизложенного , Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 

РЕШИЛА : 
1. Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Дорожная  Строительная  

Компания  «Карьер» (ИНН  1110003574) письменное  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  о  
недопустимости  нарушения  обязательств  по  договорам  строительного  подряда , заключенных  
с  использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров  с  требованием  принять  
меры  по  устранению  причин  и  условий , препятствовавших  надлежаще  исполнять  
обязательства  по  договорам  строительного  подряда , заключенным  с  использованием  
конкурентных  способов  заключения  договоров , и  меры  по  устранению  последствий  
нарушения  обязательств . 

2. Предупредить  общество  с  ограниченной  ответственностью  «Дорожная  Строительная  
Компания  «Карьер », что  в  случае  повторного  совершения  такого  нарушения  Ассоциация  
вправе  будет  применить  к  такому  члену  более  строгие  меры  дисциплинарного  воздействия . 

Результаты  голосования : «ЗА» - 6, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 

3. Общество  с  ограничесшой  от  ветстве iппостыо  « Стро 3тельно -монтажная  компания  
«Лидер », НИИ  1101140302, реестровый , номер  435 

Акт  проверки , 

дата  
в  ходе  проверки  установлено  (согласно  Акту  проверки ): 

Сведения  об  исполнении  обязательств  по  договорам  строительного  подряда , договорам  подряда  на  
осуществление  сноса , заключенных  с  использованием 	конкурентных  способов  заключения  
Договоров  за  период  с  01.01.2024 по  31.12.2024 (Приложение  М 1) представлены . 

Акт  ко  121 ОДО  от  
23.05.2025 • Выявлен 	факт 	ненадлежащего 	исполнения 	договорных 	обязательств  — 	нарушен 	срок  

завершения  работ  по  муниципальному  контракту  Ns 01071000035230003000001.0167 от  27.06.2023 

г . Нарушение  п . 	1.2.2 Приложения  В  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; ст. 309 
Г  ажданского  кодекса  РФ . 

В  соответствии  со  статьей  309 Гражданского  кодекса  Российской  Федерации , 
обязательства  должны  исполняться  надлежащим  образом  в  соответствии  с  условиями ' 

обязательства  и  требованиями  закона , иных  правовых  актов . 

Статьей  55.15 Градостроительного  кодекса  Российской  Федерации , статьей  10 
Федерального  закона  от  01.12.2007 3Ч  315-Ф3 «О  саморегулируемык  организациях », 

Положением  о  системе  мер  дисциплинарного  воздействия , применяемых  Ассоциацией  
Саморегулируемой  организацией  «Объединение  строителей  Республики  Коми» к  своим  
членам , предусмотрено  применение  в  отношении  члена  саморегулируемой  организации , 

допустившего  нарушение , мер  дисциплинарного  воздействия . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено , отягощающих  ответственность  
обстоятельств  не  найдено . При  этом  выявленные  нарушения  не  могут  быть  устранимы  
(состоявшийся  факт). 

Исходя  из  вышеизложенного ; Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 
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РЕШИЛА : 

1. Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Строительно -монтажная  

компания  «Лидер » (ИНН  1101140302) письменное  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  о  недопустимости  

нарушения  обязательств  по  договорам  строительного  подряда , заключенных  с  
использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров  с  требованием  принять  меры  

по  устранению  причин  и  условий , препятствовавших  надлежаще  исполнять  обязательства  по  

договорам  строительного  подряда , заключенным  с  использованием  конкурентных  способов  
заключения  договоров , и  меры  по  устранению  последствий  нарушения  обязательств . 

2. Предупредить  общество  с  ограниченной  ответственностью  «Строительно -монтажная  
компания  «Лидер», что  в  случае  повторного  совершения  такого  нарушения  Ассоциация  
вправе  будет  применить  к  такому  члену  более  строгие  меры  дисциплинарного  воздействия . 

Результаты  голосования : «ЗА» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - О. 

Решение  принято  единогласно . 

4. Общество  с  ограниченной  о  гвётствснност vю  Строительная  компания  <тОс iiова», 

ИНН  1101094896, реестровый  номер  439 
Акт  проверки , 

дата  в  ходе  проверки  установлено  (согласно  Акту  проверки ): 

1.Установлен  факт  нарушения  требований  стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , 
условий  членства  в  Ассоциации : членом  Ассоциации  не  представлены  в  срок  до  01.03.2025 
разделы  Ns 3, 6 отчета  и  уведомление  о  фактическом  совокупном  размере  обязательств  за  
прошедший  календарный  год . Отчёт  представлен  12,03.2025 г. (вх . ) 	252/ОДО ) 
Нарушения . п . п. 4.2, 5.3, 6.1, 6.3 Положения  о  проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  

Акт  Ns 126 ОДО  от  своих  членов ; п. 2 приложения  к  приказу  Минстроя  России  от  10.04.2017; ч. 4 ст . 55.8 
23.05.2025 Градостроительного  кодекса  РФ . 

2.Документы  к  плановой  проверке : сведения  члена  об  исполнении  обязательств  по  договорам  
строительного 	подряда , 	договорам 	подряда 	на 	осуществление 	сноса , 	заключенных 	с  
использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров  за  период  с  01.01.2024 г. по  
31.12.2024 г . п  едставлены  - нарушений  не  выявлено . 

В  силу  п . 4.6 Положения  о  проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  
членов  - непредставление  раздела  отчёта  члена  Ассоциации , уведомления  члена  Ассоциации  
о  фактическом  совокупном  размере  обязательств , их  представление  с  нарушением  срока , 
либо  представление  неполной  или  недостоверной  информации , является  основанием  для  
привлечения  такого  члена  Ассоциации  к  дисциплинарной  ответственности  в  соответствии  с  
внутренними  документами  Ассоциации . 

В  соответствии  с  п . 11.5. Положения  о  контроле  Ассоциации  Саморегулируемой  
организации  «Объединение  строителей  Республики  Коми » за  деятельностью  своих  членов : 
устранение  проверяемым  членом  Ассоциации  нарушения  после  его  выявления , в  том  числе  
предусмотренного  п . 11.2 Положения , не  является  основанием , освобождающим  члена  
Ассоциации  от  ответственности . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено , отягощающих  ответственность  
обстоятельств  не  найдено . При  этом  выявленное  нарушение  не  может  быть  устранено  
(состоявшийся  факт). 

Исходя  из  вышеизложенного , Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 

РЕШИЛА : 

1. Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  Строительная  компания  
«Основа» (ИНН  1101094896) письменное  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  о  недопустимости  
нарушения  обязательств  члена  Ассоциации  по  своевременному  представлению  отчёта , 
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уведомления  в  порядке , предусмотренном  Положением  о  проведении  Ассоциацией  
Саморегулируемой  организацией  «Объединение  строителей  Республики  Коми» анализа  
деятельности  своих  членов  с  требованием  принять  меры  по  устранению  причин  и  условий , 
способствовавших  возникновению  данного  нарушения , меры , направленные  на  недопущение  
в  дальнейшем  совершения  такого  нарушения . 

2. Предупредить  общество  с  ограниченной  ответственностью  Строительная  компания  
«Основа», что  в  случае  повторного  совершения  такого  нарушения  Ассоциация  вправе  будет  
применить  к  такому  члену  более  строгие  меры  дисциплинарного  воздействия . 

Результаты  голосования : «3А» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 

5 Общество  с  ограниченной  итвстственностыо  «Норд iсомпг>, ИНг] 1101020069, 
реестровый  номер  442 

Акт  проверки , 

дата  в  ходе  проверки  установлено  (согласно  Акту  проверки ): 

1.Установлен  факт  нарушения  требований  стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , 
условий  членства  в  Ассоциации : членом  Ассоциации  не  представлены  в  срок  до  01.03.2025 
разделы  Na 3, 6 отчета  и  уведомление  о  фактическом  совокупном  размере  обязательств  за  
прошедший  календарный  год . Отчёт  представлен  в  рамках  плановой  проверки  (май  2025 г.). 
Нарушения : п .п . 4.2, 5.3, б.1, 6.3 Положения  о  проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  

Акт  Х  122 ОДО  от  своих  членов ; п. 2 приложения  к  приказу  Минстроя  России  от  10.04.2017; ч. 4 ст. 55.8 
23.05.2025 Градостроительного  кодекса  РФ . 

2.Документы  к  плановой  проверке : сведения  члена  об  исполнении  обязательств  по  договорам  
строительного 	подряда , 	договорам 	подряда 	на 	осуществление 	сноса , 	заключенных 	с  
использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров  за  период  с  01.01.2024 г. по  
31.12.2024 г . п  едставлены  — контрактов  нет . 

В  силу  п . 4.6 Положения  о  проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  
членов  - непредставление  раздела  отчёта  члена  Ассоциации , уведомления  члена  Ассоциации  
о  фактическом  совокупном  размере  обязательств , их  представление  с  нарушением  срока, 
либо  представление  неполной  или  недостоверной  информации , является  основанием  для  
привлечения  такого  члена  Ассоциации  к  дисциплинарной  ответственности  в  соответствии  с  
внутренними  документами  Ассоциации . 

В  соответствии  с  п . 11.5. Положения  о  контроле  Ассоциации  Саморегулируемой  

организации  «Объединение  строителей  Республики  Коми » за  деятельностью  своих  членов : 

устранение  проверяемым  членом  Ассоциации  нарушения  после  его  выявления , в  том  числе  
предусмотренного  п . 11.2 Положения , не  является  основанием , освобождающим  члена  
Ассоциации  от  ответственности . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено , отягощающих  ответственность  
обстоятельств  не  найдено . При  этом  выявленное  нарушение  не  может  быть  устранено  
(состоявшийся  факт). 

Исходя  из  вышеизложенного , Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 

РЕШИЛА : 
1. Вынести  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «Нордкомп» (ИНН  

1 1 0 1 420069) письменное  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ  о  недопустимости  нарушения  обязательств  
члена  Ассоциации  по  своевременному  представлению  отчёта , уведомления  в  порядке , 

предусмотренном  Положением  о  проведении  Ассоциацией  Саморегулируемой  организацией  
«Объединение  строителей  Республики  Коми » анализа  деятельности  своих  членов  с  
требованием  принять  меры  по  устранению  причин  и  условий , способствовавших  
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данного  нарушения , меры , направленные  на  недопущение  в  дальнейшем  
совершения  такого  нарушения . 

2. Предупредить  общество  с  ограниченной  ответственностью  «Нордкмп », что  в  случае  
повторного  совершения  такого  нарушения  Ассоциация  вправе  будет  применить  к  такому  
члену  более  строгие  меры  дисциплинарного  воздействия . 

Результаты  голосования : «3А» -6, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - О. 

Решение  принято  единогласно . 

б . Общество  с  ограниченной  ответственностыо  «Механизированная  колонна  24», И  . 
434501.3696, реестровый  номер  457 

Акт  проверки , 

дата  в  ходе  проверки  установлено  (согласно  Акту  проверки ): 

1.Установлен  факт  нарушения  требований  стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , 
условий  членства  в  Ассоциации : членом  Ассоциации  не  представлены  в  срок  до  01.03.2025 
разделы  Х  3, б  отчета  и  уведомление  о  фактическом  совокупном  размере  обязательств  за  
прошедший  календарный  год . В  рамках  плановой  проверки  (май  2025 г.) - отчёт  не  представлен . 
Нарушения : п. п. 4.2, 5.3, 6.1, 6.3 Положения  о  проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  
своих  членов ; п. 2 приложения  к  приказу  Минстроя  России  от  10.04.2017; ч. 4 ст . 55.8 

Акт  К  127 ОДО  от  Градостроительного  кодекса  РФ . 
23.05.2025 

2.Документы  к  плановой  проверке : сведения  члена  об  исполнении  обязательств  по  договорам  
строительного 	подряда , 	договорам 	подряда 	на 	осуществление 	сноса , 	заключенных 	с  
использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров  за  период  с  01.01.2024 г . по  
31.12.2024 г . не  представлены . 
Нарушения : пп . 2.1, 2.3 Приложения  В  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2, 5.1 
Положения  о  проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

На  момент  проведения  настоящего  заседания , выявленные  нарушения  не  устранены  
(не  представлены  документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений ). 

В  силу  п . 4.6 Положения  о  проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  
членов  - непредставление  раздела  отчёта  члена  Ассоциации , уведомления  члена  Ассоциации  
о  фактическом  совокупном  размере  обязательств , их  представление  с  нарушением  срока , 
либо  представление  неполной  или  недостоверной  информации , является  основанием  для  
привлечения  такого  члена  Ассоциации  к  дисциплинарной  ответственности  в  соответствии  с  
внутренними  документами  Ассоциации . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягчающим  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

Исходя  из  вышеизложенного , Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 

РЕШИЛА : 
1. Вынести  в  отношении  общества  с  ограниченной  ответственностью  «Механизированная  
колонна  24» (ИНН  4345013696) меру  дисциплинарного  воздействия  в  виде  
ПРЕДПИСАНИЯ . 
2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  20.06.2025 г . 

Результаты  голосования : «ЗА» - б, «ПРОТИВ » - 0, бВОЗДЕРЖАПСЯ» - О. 
Решение  принято  единогласно . 
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4•  По  третьему  вопросу  повестки  дня :  

СЛУШАЛИ : Киселёва  Андрея  Владимировича  - о  материалах , направленных  в  
Дисциплинарную  комиссию  из  Контрольного  отдела  Ассоциации , в  отношении  членов  
Ассоциации , к  которым  ранее  были  применены  меры  дисциплинарного  воздействия  по  
результатам  проверок  соблюдения  членами  Ассоциации  требований  стандартов  и  
внутренних  документов  Ассоциации , условий  членства  в  Ассоциации , в  том  числе  по  
результатам  первичного  анализа  деятельности  членов  Ассоциации  и  срок  устранения  
замечаний  по  которым  истёк . 

Киселёв  А .В . предложил  членам  Дисциплинарной  комиссии  перейти  к  рассмотрению  
таких  материалов  проверки , являющихся  основанием  для  применения  в  отношении  таких  
членов  Ассоциации  мер  дисциплинарного  воздействия . 

1. Общество  с  ограниченной  р  ичен iiоп  ответстиенпостью  «СеверЭле iстр .оМонтаж » , И:1-iН  
1101131636, реестровый  .номер : 094 

информация  о  выявленных  нарушениях  
Акт  проверки , 

д  ата  
Форма  

дисциплинарного  
воздействия  

срок  
устранения  
нарушений  

1. Общие  сведения  (Раздел  Ns 	1 	в 	составе  Отчета  , о  Акт  Ne 33 А  Предписание  Ns 33 П  до  20.05.2025 
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . от  14.03.2025 от  01.04.2025 г . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	42 	и 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов; п. п. 4.6 и  
4.6.2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  
труда  (Раздел  Nа  4 в  составе  Отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2 	и 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6 и  
4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

3. Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , 
повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т . ч . 
специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , 
капитального 	ремонта , 	сноса 	объектов 	капитального  
строительства  (Раздел  Ма  5 в  составе  Отчета  о  деятельности  
члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  е  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 
4.6.3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4.Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , 
капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Ма  6) не  представлены . 
Нарушения ., п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п. 	4.2 	и  5.1 	Положения  о  проведении . 
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5. Сведения  об  авариях , пожарах , несчастных  случаях , 
случаях 	причинения 	вреда 	на 	объектах  строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Nа  7) не  
представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п .п . 	4.2 	и 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6. Сведения 	о 	привлечении 	члена 	Ассоциации 	к  
административной 	ответственности 	за 	правонарушения , 
допущенные 	при 	осуществлении 	строительства , 
реконструкции , 	капитального 	ремонта , 	сноса 	объектов  
капитального  строительства  (Раздел  Ма  8) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п. 	4.2 	и 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов  

7.Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  
судебных 	гражданско -правовых 	споров 	в 	связи 	с  
неисполнением  (ненадлежащим  исполнением ) 	договоров  
строительного 	под  яда, 	договоров 	под  яда 	на  
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осуществление  сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  
(Раздел  Ми  9) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п.п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8. Сведения 	о 	наличии 	предписаний 	органов  
государственного  строительного  надзора  при  строительстве , 
реконструкции , 	капитальном 	ремонте , 	сносе 	объектов  
капитального  строительства  (Раздел  Ми  10) не  представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	n. n. 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  Ns 12) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п .п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

На  момент  проведения  настоящего  заседания , выявленные  нарушения  по  п .1, п .2, п .4, 

п .5, п .6, п .7, п .8, п .9 - устранены  в  полном  объёме . Документы , подтверждающие  

устранение  выявленных  нарушений  содержатся  в  материалах  проверки  такого  члена  

Ассоциации . 
Выявленные  нарушения  по  п .3 устранены  частично : 

Не  подтверждено  наличие  1 специалиста  технических  служб , работающего  по  трудовому  договору , имеющего  
соответствующее  высшее  профессиональное  (техническое ) образование  и  стаж  работы  на  инженерных  должностях  не  менее  
3 лет . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п .п. 4.6, 4.6.3, 4.6.4 и  6.2 Положения  о  членстве  в  
Ассоциации ; пп . «а» п. 9 раздела  V постановления  Правительства  РФ  от  20.03.2024]\Г  338. 

Киселёв  А .В . уведомил  членов  Дисциплинарной  комиссии , что  в  материалах  проверки  
такого  члена  содержится  письмо  от  000 «Аурум » с  подтверждением , что  между  000 

«Аурум » и  000 «СеверЭлектроМонтаж » заключен  договор  от  05.05.2025 г . на  подготовку  и  
прохождение  независимой  оценки  квалификации  соискателя  Ярынкиной  О .Н . Дата  
независимой  оценки  квалификации  будет  назначена  после  прохождения  обучения . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягчающим  ответственность  
обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

Исходя  из  вышеизложенного , Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 

РЕШИЛА : 
1. Вынести  в  отношении  общества  с  ограниченной  ответственностью  
«СеверЭлектроМонтаж » (ИНН  1101131636) меру  дисциплинарного  воздействия  в  виде  
ПРЕДПИСАНИЯ . 
2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  20.07.2025 г . 

Результаты  голосования : «3А» - б, «ПРОТИВ» - 0, «В0ЗДЕР3l('АЯСЯ» - О. 
Решение  принято  единогласно . 

2. Общество  с  ограниченной  ответствевноггыо  Строительная  фирма  «РИМ» , ИНН  
4345.069882 , реестровый  номер  081 

информация  о  выявленных  нарушениях  Акт  проверки , 
Форма  

дисциплинарного  
срок  

устранения  д  ата  воздействия  нарушений  
Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , Акт  Nц  314 А  Предписание  Ми  314 П  до  20.01.2025 
повышении  квалификации  и  астесгации  специалистов , в  т. v. от  18.10.2024 от  14.11.2024 г . 
специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , 
капитального 	ремонта , 	сноса 	объектов 	капитального  Предписание  Ми  314/1 П  до  20.03.2025 
строительства  (Раздел  Мии  5) представлены . от  30.0 ] .2025 г . 
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Не  подтверждено  наличие  по  месту  основной  работы  одного  
специалиста  по  организации  строительства , 	сведения  о  Предписание  М  314/2 П  до  20.05.2025 
котором  включены  в  национальный  реестр  специалистов  в  от  01.04.2025 г . 
области 	строительства . 	Нарушение 	п . п . 	4.6 	4.6.3, 	б.1 
Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

На  момент  проведения  настоящего  заседания , выявленные  нарушения  - не  устранены  
(не  представлены  документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений ). 

Киселёв  А.В . отметил , что  в  соответствии  с  требованиями  градостроительного  
законодательства  (ч . б  ст . 55.5 ГрК  РФ) обязательным  и  одним  из  основных  условием  
членства  в  СРО  является  наличие  в  штате  члена  СРО  по  основному  месту  работы  не  менее  
двух  специалистов  по  организации  строительства , сведения  о  которых  включены  в  
национальный  реестр  специалистов  в  области  строительства , поэтому  отсутствие  таких  
специалистов  является  грубым  нарушением  требований  внутренних  документов  Ассоциации  
и  действующего  законодательства  РФ . 

После  рассмотрения  материалов  проверки  и  обсуждения , члены  Дисциплинарной  
комиссии  пришли  к  мнению , что  смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . 
Отягчающим  ответственность  обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  
длящегося  нарушения  обязательных  требований . 

• 	 Исходя  из  вышеизложенного , Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 

РЕШИЛА : 

1. ПРИОСТАНОВИТЬ  обществу  с  ограниченной  ответственностью  Строительная  
фирма  «РИМ» (ИНН  4345069882) право  осуществления  строительства , реконструкции , 

капитального  ремонта  и  сноса  объектов  капитального  строительства , в  соответствии  с  
п . 2.5 Положения  о  системе  мер  дисциплинарного  воздействия  применяемых  Ассоциацией  
СРО  «Объединение  строителей  РК» к  своим  членам . 

2. Установить  срок  приостановления  указанного  права  и  для  устранения  выявленных  
нарушений  - до  20.08.2025 года  

Результаты  голосования : «ЗА» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 

Решение  принято  единогласно . 

3: Общество  с  ограниченной  отве i ственшостыо  «Русь», ИНН  11.21010196, рсестровый  
номер  114 

информация  о  выявленных  нарушениях  
Акт  проверки , 

дата  
форма  

дисциплинарного  
воздействия  

срок  
устранения  
нарушений  

1. Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  Акт  Nц  34 А  Предписание  Ns 34 П  до  20.05.2025 
труда  (Раздел  Ns 4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  от  14.03.2025 от  01.04.2025 г. 
Ассоциации ) не  представлены . 
В  представленном  разделе  отсутствуют  сведения  о  наличии  
систем  контроля  качества  и  охраны  труда . Не  представлены  
заверенные  копии  Положения  и  приказа  о  системе  контроля  
качества . Представленная  копия  Положения  о  СУОТ  не  
заверена . Представленный  приказ  М. 	1 от  .01..01.2024 не  
соответствует  требованиям  п . 34 Положения  о  СУОТ . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2 	и 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6 и  
4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

Не  представлена  копия 	протокола  о 	проверке 	знаний  
требований 	охраны 	труда 	работодателя 	(руководителя  
организации ) 	по 	общим 	вопросам 	охраны 	труда 	и  
функционирования  системы  управления  охраной  труда . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.6 и  4.6.8 Положения , о 	членстве  в  
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Ассоциации ; п. 44, пп . а) п. 46 и  n. 	67 постановления  
Правительства  РФ 	от 	24.12.2021 	]\я  2464; 	ст . 	219 

Трудового  кодекса  РФ . 

2.Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , 
повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т . ч . 
специалистов  по  организации  строительства , реконструкции ,. 
капитального 	ремонта , 	сноса 	объектов 	капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета) (Раздел  Ni 
5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) 
представлены . 
Не  подтверждено  наличие  по  месту  основной  работы  2 
специалистов  по  организации  строительства , сведения  о  
которых • включены  в  национальный  реестр  специалистов  в  
области  строительства . 
Не  представлены  заверенные  копии  документов  Тараниной  
С .В .: уведомление  о  включении  в  НРС , документ  о  смене  
фамилии , свидетельство  о  квалификации . Представленные  
копии 	документов 	Тараниной 	С.В . 	(диплом , 	трудовая  
книжка 	и 	должностная 	инструкция ) 	не 	заверены . 	В  
представленной 	копии 	трудовой 	книжки 	произведена  
двойная  запись  за  На  16 о  приеме  на  работу  на  разные  
должности . Таранина  С .В . с  должностной  инструкцией  не  
ознакомлена . 
Нарушения . и. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; п .п. 4.6, 4.6.3, 6.1 Положения  о  членстве  в  
Ассоциации . 

3.Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , 
капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  На  6 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) представлены . 
Сведения  содержат  недостоверную  информацию . 
Не  указаны  сведения  о  работах , выполняемых  в  период  с  
апреля  2022 по  декабрь  2023 и  2025 г . 
Нарушение  п. 1.10 Положения  о  контроле  в  Ассоциации . 

4. Сведения  об  имуществе  (Раздел  На  12 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
В  представленном  разделе  отсутствуют  сведения  о  наличии  
имущества . 
Нарушение  п. 1.10 Положения  о  контроле  в  Ассоциации . 

На  момент  проведения  настоящего  заседания , выявленные  нарушения  по  п .1 и  п .2 

устранены  частично : 
Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  труда  (Раздел  Ма  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) 
не  представлены . 
В  представленном  разделе  отсутствуют  сведения  о  наличии  систем  контроля  качества  и  охраны  труда . Не  представлены  
заверенные  копии  Положения  и  приказа  о  системе  контроля  качества . Представленный  приказ  На  1 от  01.01.2024 не  
соответствует  требованиям  п . 34 Положения  о  СУОТ . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.2 и  5.1 Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; n. n. 4.6 и  4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

Не  представлена  копия  протокола  о  проверке  знаний  требований  охраны  труда  работодателя  (руководителя  организации )  по  
общим  вопросам  охраны  труда  и  функционирования  системы  управления  охраной  труда . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.6 и  4.6.8 Положения  о  членстве  в  
Ассоциации ; п . 44, пп . а) n. 46 и  n. 67 постановления  Правительства  РФ  от  24.12.2021 Nе  2464; ст . 219 Трудового  кодекса  
РФ . 

Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т. ч . 
специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета ) (Раздел  Ма  5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) 
представлены . 
Не  представлена  заверенная  копия  свидетельства  о  квалификации  Тарани i-мой  С .В . 
Представленная  копия  диплома  Тараниной  С .В . не  заверена . 
В  представленной  копии  трудовой  книжки  произведена  двойная  запись  за  Nа  16 о  приеме  на  работу  на  разные  должности . 
Таранина  С .В . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п .п. 4.6, 4.6.3, 6,1 Положения  о  членстве  в  

Выявленные  нарушения  по  п .3 и  п .4 - не  устранены  
После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению ;  что  

смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . Отягчающим  ответственность  
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обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательны  требований . 

Исходя  из  вышеизложенного , Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 

РЕШИЛА : 
1. Вынести  в  отношении  общества  с  ограниченной  ответственность 1б  «Русь» (ИНН  
1121010196) меру  дисциплинарного  воздействия  в  виде  ПРЕДПИСАНИЯ . 
2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  20.07.2025 г. 

Результаты  голосования : «ЗА» -6, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - О. 

4. Общество  с  ограниченной  отвее 'ствснностьно  «СтройЭра », ИНН  11210.17963, 
реестровый  номер  175 

информация  о  выявленных  нарушениях  
Акт  проверки , 

Д  8Та  

Форма  
дисциплинарного  

воздействия  

срок  
устранения  
нарушений  

1. Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы „ Акт  Ni 38 А  Предписание  М  38 П  до  20.05.2025 
повышении  квалификация  и  аттестации  специалистов , в  т .ч . от  14.03.2025 от  01.04.2025 г. 
специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , 
капитального 	ремонта , 	сноса 	объектов 	капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета ) (Раздел  Кв  
5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) 
представлены . 

Не  подтверждено  наличие  по  месту  основной  работы  1 
специалиста  по  организации  строительства , 	сведения  о  
котором  включены  в  национальный  реестр  специалистов  в  
области  строительства . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  е  
Ассоциации ; п . п. 4.6, 4.6.3, б.1 Положения  о  членстве  в  
Ассоциации . 

На  момент  проведения  настоящего  заседания , выявленные  нарушения  устранены  в  
полном  объёме . Документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений , 
представлены . В  материалах  проверки  такого  члена  Ассоциации  содержится  заключение  
специалиста  контрольного  отдела  от  22:05.2025 г . об  устранении  нарушений  в  полном  
объёме . 

В  соответствии  с  п . 11.5. Положения  о  контроле  Ассоциации  Саморегулируемой  

1  организации  «Объединение  строителей  Республики  Коми » за  деятельностью  своих  членов  
(далее  по  тексту  'Положение  о  контроле »): устранение  проверяемым  членом  Ассоциации  
нарушения  после  его  выявления , в  том  числе  предусмотренного  п . 11.2 Положения  о  
контроле ,, не  является  основанием , освобождающим  члена  Ассоциации  от  ответственности , а  
является  обстоятельством , которое  при  рассмотрении  материалов  проверки  Дисциплинарной  
комиссией  может  быть  учтено  как  смягчающее  обстоятельство . 

Несвоевременное , предоставление  информации , представление  неполной  или  
недостоверной  информации  в  рамках  проверочных  мероприятий , в  силу  п . 11.4 Положения  о  
контроле  так  же  является  основанием  для  применения  к  члену  Ассоциации  мер  
дисциплинарного  воздействия . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающим  ответственность  обстоятельством  является  факт  устранения , выявленных  
нарушений . Отягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . 

Исходя  из  вышеизложенного , Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 
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РЕШИЛА : 

1. Вынести  в  отношении  общества  с  ограниченной  ответственностью  «СтройЭра » 

(ИНН  1121017963) ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ; указать  на  недопустимость  нарушения  

требований  стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , условий  членства  в  
Ассоциации  с  требованием  принять  меры  по  устранению  причин  и  условий , 

способствовавших  возникновению  данного  нарушения , меры , направленные  на  недопущение  

в  дальнейшем  совершения  такого  нарушения . 

2. Уведомить  общество  с  ограниченной  ответственностью  «СтройЭра» (ИНН  

1121017963), что  в  случае  повторного  совершения  такого  нарушения  Ассоциация  вправе  
будет  применить  к  нему  более  строгие  меры  дисциплинарного  воздействия . 

Результаты  голосования : «ЗА» - б, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАТСЯ » - О. 

Решение  принято  единогласно . 

5. Общество  с  ограниченной  о  гвстственво 'с  ью  Строительная  Компа iшя  <ГлавСтрой », 

ИНН  1101153710, реестровый  номер  619 

информация  о  выявленных  нарушениях  
Акт  проверки , 

дата  

Форма  
дисциплинарного  

воздействия  

срок  
устранения  
нарушении  

1. Общие  сведения 	(Раздел 	Ns 	1 	в 	составе 	отчета  о  Акт  На  79 А  Предписание  Ns 79 П  до  20.06.2025 
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . от  18.04.2025 от  05.05.2025 г . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Лолоэсению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2 	и 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; n. n. 4.6 и  
4.6.2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

2.Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  
труда  (Раздел  На  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2 	и 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; n. n. 4.6 и  
4.6.8 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

З . Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , 
повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т . ч . 
специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , 
капитального 	ремонта , 	сноса 	объектов 	капитального  
строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета ) (Раздел  Nа  
5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  
представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п .п . 4.6, 
4.6.3 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . 

4. Сведения  о  работах  по  строительству , реконструкции , 
капитальному  ремонту , сносу  (Раздел  Ns 6 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации )  не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2 и  5.1 	Положения  о  проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5. Сведения  об  авариях , пожарах , 	несчастных  случаях , 
случаях 	причинения 	вреда 	на 	объектах 	строительства , 
реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  Ns 7 в  
составе 	отчета 	о 	деятельности 	члена 	Ассоциации ) 	не  
представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	Н . Н . 	4.2 	и 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

6. Сведения 	о 	привлечении 	члена 	саморегулируемой  
организации 	к 	административной 	ответственности 	за  
правонарушения , 	допущенные 	при 	осуществлении  
строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  
объектов  капитального  строительства  (Раздел  Ма  8 в  составе  
отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 

U 
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Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2 	и 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

7.Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  
судебных 	гражданско -правовьт 	споров 	в 	связи 	с  
неисполнением 	(ненадлежащим 	исполнением ) договоров  
строительного 	подряда , 	договоров 	подряда 	на  . 
осуществление  сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  
(Раздел  М 	9 	в  составе 	отчета  о  деятельности 	члена  
Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

8. Сведения 	о 	наличии 	предписаний 	органов  
государственного  строительного  надзора  при  строительстве , 
реконструкции , 	капитальном 	ремонте , 	сносе 	объектов  
капитального  строительства  (Раздел  М. 10 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п .п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

9. Сведения  об  имуществе  (Раздел  Ма  12 в  составе  отчета  о  
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 
Нарушения : n. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п .п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

На  момент  проведения  настоящего  заседания , выявленные  нарушения  устранены  в  
полном  объёме . Документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений , 

представлены . В  материалах  проверки  такого  члена  Ассоциации  содержится  заключение  
специалиста  контрольного  отдела  от  13.05.2025 г . об  устранении  нарушений  в  полном  
объёме . 

В  соответствии  с  п . 11.5. Положения  о  контроле  Ассоциации  Саморегулируемой  

организации  «Объединение  строителей  Республики  Коми » за  деятельностью  своих  членов  
(далее  Но  тексту  «Положение  о  контроле »): устранение  проверяемым  членом  Ассоциации  
нарушения  после  его  выявления , в  том  числе  предусмотренного  п . 11.2 Положения  о  
контроле , не  является  основанием , освобождающим  члена  Ассоциации  от  ответственности , а  
является  обстоятельством , которое  при  рассмотрении  материалов  проверки  Дисциплинарной  

комиссией  может  быть  учтено  как  смягчающее  обстоятельство . 

Несвоевременное  предоставление  информации , представление  неполной  или  

~ 
недостоверной  информации  в  рамках  проверочных  мероприятий , в  силу  п . 11.4 Положения  о  

контроле  так  же  является  основанием  для  . применения  к  члену  Ассоциации  мер . 

дисциплинарного  воздействия . 
После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  

смягчающим  ответственность  обстоятельством  является  факт  устранения  выявленных  
нарушений . Отягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . 

Исходя  из  вышеизложенного , Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  СРО  

«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 

РЕШИЛА : 
1. Вынести  в  отношении  общества  с  ограниченной  ответственностью  Строительная  

Компания  «ГлавСтрой» (ИНН  1101153710) ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ; указать  на  

недопустимость  нарушения  требований  стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , 

условий  членства  в  Ассоциации  с  требованием  принять  меры  по  устранению  причин  и  
условий , способствовавших  возникновению  данного  нарушения , меры , направленные  на  

недопущение  в  дальнейшем  совершения  такого  нарушения . 
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2. Уведомить  общество  с  ограниченной  ответственностью  «Строительная  Компания  
«ГлавСтрой » (ИНН  1101153710), что  в  случае  повторного  совершения  такого  нарушения  
Ассоциация  вправе  будет  применить  к  нему  более  строгие  меры  дисциплинарного  
воздействия . 

Результаты  голосования : 3А  —6, ((ПРОТИВ  0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » — О. 

Решение  принято  единогласно . 

•  По  четвёртому  вопросу  повестки  дня : 

СЛУШАЛИ : Киселёва  Андрея  Владимировича  — о  рассмотрении  материалов  поступивших  
из  Контрольного  отдела  Ассоциации , в  отношении  члена  Ассоциации  — индивидуального  
предпринимателя  Шахверанова  Эльмана  Гудрат  Оглы  (ИНН  110556796864), к  которому  
ранее  была  применена  мера  дисциплинарного  воздействия  в  виде  приостановления  права  
осуществления  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  
капитального  строительства  (па  результатам  проверки  надлежащего  исполнения  договоров  
строительного  подряда , заключенных  с  использованием  конкурентных  способов  заключения  
договоров , а  так  же  по  результатам  внеплановой  проверки  соблюдения  таким  членом  
Ассоциации  требований  стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , условий  
членства  в  Ассоциации ). 

Киселёв  А .В . отметил , что  ранее  решением  Дисциплинарной  комиссии  (протокол  ДК  Ns 

182 от  05.05.2025 г .) и  на  основании  п . 4.4.1. Положения  о  системе  мер  дисциплинарного  

воздействия , применяемых  Ассоциацией  СРО  «Объединение  строителей  РК» к  своим  членам  
было  принято  решение  о  применении  одной  меры  дисциплинарного  воздействия  за  
совокупность  выявленных  нарушений  обязательных  требований  (по  результатам  проверки  
надлежащего  исполнения  договоров  строительного  подряда , заключенных  с  использованием  

конкурентных  способов  заключения  договоров , а  так  же  Но  результатам  внеплановой  
проверки  соблюдения  таким  членом  Ассоциации  требований  стандартов  и  внутренних  
документов  Ассоциации , условий  членства  в  Ассоциации ). 

Решением  Дисциплинарной  комиссии  настоящего  протокола  заседания  
Дисциплинарной  комиссии  было  принято  решение  не  рассматривать  отдельно , а  включить  в  
совокупность  выявленных  нарушений  ещё  одну  проверку  такого  члена  по  Акту  проверки  Ns 
132 А  от  16.05.2025 г . 

Итого  на  момент  рассмотрения  вопроса  о  применении  мер  дисциплинарного  
воздействия  в  отношении  индивидуального  предпринимателя  Шакверанова  Эльмана  Гудрат  
Оглы  (ИНН  110556796864) из  материалов  проверок  такого  члена  следует : 
I. по  результатам  проверки  надлежащего  исполнения  договоров  строительного  подряда , 
заключенных  с  использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров  

информация  о  выявленных  нарушениях  
Акт  проверки , 

Форма  
дисциплинарного  

срок  
устранения  дата  воздействия  нарушений  

Документы  по  запросу  Не  306 не  представлены . Акт  Не  306 ОДО  Уведомление  до  20.01.2025 
Нарушение  п . п.2.1, 2.3 Приложения  В  к  Положению  о  от  11.10.2024 г . о  приостановлении  права  
контроле  в  Ассоциации , n. 4.2 и  и. 5.1 Положения  о  Не  306 ПР  
проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  от  14.11.2024 г . 
членов . 

Уведомление  до  20.04.2025 
о  приостановлении  права  

Nе  306/1 ПР  
от  30.01.2025 г . 

Уведомление  до  20.05.2025 
о  приостановлении  права  

Nц  306/2 ПР  
от  05.05.2025 г . 
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Выявленные  нарушения  были  устранены  ранее  - документы  по  запросу  представлены  
По  результатам  проверки  таких  док  ментов : 
1. Членом  Ассоциации  не  представлены  в  срок  до  1 марта  2024 г . раздел  М  3 отчета  за  прошедший  календарный  год . Отчёт  
представлен  только  12.02.2025 г. (вх . М  67). Нарушения : п . п. 4.2, 5.3 Положения  о  проведении  Ассоциацией  анализа  
деятельности  своих  членов . 

2. Уведомление  члена  Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  РКи  о  фактическом  совокупном  размере  обязательств  по  
договорам  строительного  подряда , договорам  подряда  на  осуществление  сноса , заключенным  таким  лицом  в  течение  
отчетного  года  с  использованием  конкурентных  способов  заключения  договоров  за  отчётнь [й  2023 год  (Приложение  Ме  2 к  
Положению ) содержит  недостоверную  информацию . Нарушение  п. 1.10 Положения  о  контроле  в  Ассоциации . 

З . Пояснения  по  фактам  ненадлежащего  исполнения  договорных  обязательств  по  договорам  Ns Д-050-2023 от  06.03.2023, Ме  
2461/1-4979-2022 от  03.10.2022 и  Ме  1 139-22ЭА  от  24.06.2022 в  письменной  форме  не  представлены . Нарушения : п  п. 2.1, 2.3 
Приложения  В  к  Положению  о  контроле  е  Ассоциации , п . п. 4.2, 5.1 Положения  о  проведении  Ассоциацией  анализа  
деятельности  своих  членов  

2. по  результатам  внеплановой  проверки  спблтодения  таким  членом  Ассоциации  требований ` 
стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , условий  членства  е  Ассоциации . 

Акт  проверки , 
Форма  срок  

информация  о  выявленных  нарушениях  дисциплинарного  устранения  д  ата  воздействия  нарушений  
Документы  по  запросу  Ме  332 не  представлены . Акт  Ме  332 В  от  Уведомление  до  20.01.2025 
Нарушение  n. п. 2.1., 2.3. Приложения  В  к  Положению  о  25.10.2024 г . о  приостановлении  права  
контроле  в  Ассоциации , п. 4.2. и  5.1. Положения  о  Ке  332 ПР  
проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  от  14.11.2024 г . 
членов . Уведомление  до  20.04.2025 

о  приостановлении  права  
Ме  332/1 ПР  

от  30.01.2025 г . 

Уведомление  до  20.05.2025 
о  приостановлении  права  

Ме  332/2 ПР  
от  05.05.2025 г . 

Выявленные  нарушения  были  устранены  ранее  - документы  по  запросу  представлены . 
По  результатам  проверки  таких  документов : 
1.Не  подтверждено  наличие  по  месту  основной  работы  1 специалиста  по  организации  строительства , сведения  о  котором  
включены  в  национальный  реестр  специалистов  в  области  строительства . 
Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4.6, 4.6.3, 6.1 Положения  о  членстве  в  
Ассоциации . 

2.Не  подтверждено  наличие  у  специалиста  по  организации  строительства  (Егоров  Н .И.) должностных  обязанностей , 
предусмотренных  ч . 5 ст . 55:5-1 Градостроительного  кодекса  РФ : копии  должностной  инструкции  или  трудового  договора . 

Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п. 4. б, 4.6.3, 5.1.7 Положения  о  членстве  в  
Ассоциации . 

3. по  результатам  плановой  проверки  соблюдения  таким  членогг  Ассоциации  требований  
стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , условий  членства  в  Ассоциации . 

Акт  проверки , 
форма  срок  

информация  о  выявленных  нарушениях  дисциплинарного  устранения  дата  воздействия  на  . шений  
Документы  по  запросу  Ме  132 не  представлены . Акт  Ме  132 от  - 
Наруигения : п. 3.2 Приложения  А  к  Лоложёнию  о  16.05.2025 г . - 
контроле  в  Ассоциации ; п .п. 4.2 и  5.1 Положения  о  
проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  
членов ; 	п . п. 	4.6 и 	4.6.8 Положения 	о 	членстве 	в  
Ассоциации : 

Выявленные  нарушения  не  устранены . 

На  основании  п . 4.4.1. Положения  о  системе  мер  дисциплинарного  воздействия , 

применяемых  Ассоциацией  СРО  «Объединение  строителей  РК > к  своим  членам  
Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  может  принять  решение  о  применении  в  отношении  
члена  Ассоциации  одной  меры  дисциплинарного  воздействия  за  всю  совокупность  

выявленных  нарушений  обязательных  требований  рассматриваемых  Актов  проверок . 

После  рассмотрения  материалов  проверок  и  обсуждения , члены  Дисциплинарной  
комиссии  пришли  к  мнению , что  смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . 
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Отягчающим  ответственность  обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  

длящегося  нарушения  обязательных  требований . 

РЕШИЛИ : 
В  соответствии  с  п . 4.4.1. Положения  о  системе  мер  дисциплинарного  воздействия , 

применяемых  Ассоциацией  СРО  «Объединение  строителей  РК» к  своим  членам  принять  

решение  о  применении  одной  меры  дисциплинарного  воздействия  за  всю  совокупность  

выявленных  нарушений  обязательных  требований  и  рекомендовать  Совету  
Ассоциации  исключить  индивидуального  предпринимателя  Шахверанова  Эльмана  Гудрат  

Оглы  (ИНН  110556796864) из  членов  Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  РК». 

Результаты  голосования : «ЗА» -6, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 

Решение  принято  единогласно . 

4'  По  пятому  вопросу  повестки  дня : 

СЛУШАЛИ : Киселёва  Андрея  Владимировича  - о  рассмотрении  материалов  поступивших  
из  Контрольного  отдела  Ассоциации , в  отношении  члена  Ассоциации  - общества  с  
ограниченной  ответственностью  «СЕВЕРГАЗСТРОЙ » (ИНН  1101134725), к  которому  ранее  
была  применена  мера  дисциплинарного  воздействия  в  виде  приостановления  права  
осуществлять  строительство , реконструкцию , капитальный  ремонт , снос  объектов  
капитального  строительства  (по  результатам  внеплановой  проверки  такого  члена  
Ассоциации  на  соблюдение  требований  стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , 

условий  членства  в  Ассоциации ). 

Из  материалов  проверки  такого  члена : 

информация  о  выявленных  нарушениях  
Акт  проверки , 

дата  

Форма  
дисциплинарного  

воздействия  

арок  
устранения  
нарушении  

Сведения  об  образовании , квалификации , стаже  работы , Акт  3Ч  147 В  Предписание  Ns 147 П  до  25.08.2024 
повышении  квалификации  и  аттестации  специалистов , в  т . ч . от  21.06.2024 от  04.07.2024 г . 
специалистов  по  организации  строительства , реконструкции , уведомление  до  25.11.2024 капитального 	ремонта , 	сноса 	объектов 	капитального  о  приостановлении  строительства  (на  дату  заполнения  раздела  отчета ) (Раздел  права  Н  147 ПР  
5 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) от  04.09.2024 г. представлены . 
Не  подтверждено  наличие  по  месту  основной  работы  2 Уведомление  до  20.02.2025 
специалистов  по  организации  строительства , сведения  о  о  приостановлении  
котором  включены  в  национальный  реестр  специалистов  в  права  3 	147/1 ПР  
области  строительства . - от  28.11.2024 г . 
Нарушение  п . п . 	4.6, 4.6.3, 6.1 Положения  о  членстве  в  Уведомление  до  20.05.2025 Ассоциации . о  приостановлении  

права  3'4Ъ  147/2 ПР  
от  27.02.2025 г . 

На  момент  проведения  настоящего  заседания , выявленные  нарушения  устранены  в  
полном  объёме . Документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений , 
представлены . В  материалах  проверки  такого  члена  Ассоциации  содержится  заключение  
специалиста  контрольного  отдела  от  27.05.2025 г . об  устранении  нарушений  в  полном  
объёме . 

В  соответствии  с  п . 11.5. Положения  о  контроле  Ассоциации  Саморегулируемой  
организации  «Объединение  строителей  Республики  Коми » за  деятельностью  своих  членов  
(далее  по  тексту  «Положение  о  контроле »): устранение  проверяемым  членом  Ассоциации  
нарушения  после  его  выявления , в  том  числе  предусмотренного  п . 11.2 Положения  о  
контроле , не  является  основанием , освобождающим  члена  Ассоциации  от  ответственности , а  
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является  обстоятельством , которое  при  рассмотрении  материалов  проверки  Дисциплинарной  
комиссией  может  быть  учтено  как  смягчающее  обстоятельство . 

Несвоевременное  предоставление  информации , представление  неполной  или  
недостоверной  информации  в  рамках  проверочных  мероприятий , в  силу  п . 11.4 Положения  о  
контроле  так  же  является  основанием  для  применения  к  члену  Ассоциации  мер  
дисциплинарного  воздействия . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающим  ответственность  обстоятельством  является  факт  устранения  выявленных  
нарушений . Отягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено . 

Исходя  из  вышеизложенного , Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 

РЕШИЛА : 

1. ВОЗОБНОВИТЬ  обществу  с  ограниченной  ответственностью  «СЕВЕРГАЗСТРОЙ » 
(ИНН  1101134725) право  осуществления  строительства , реконструкции , капитального  
ремонта  и  сноса  объектов  капитального  строительства , в  соответствии  с  п. 2.5 
Положения  о  системе  мер  дисциплинарного  воздействия  применяемых  Ассоциацией  СРО  
«Объединение  строителей  РК» к  своим  членам . 

2. Вынести  в  отношении  общества  с  ограниченной  ответственностью  
«СЕВЕРГАЗСТРОЙ » (ИНН  1101134725) ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ; указать  на  недопустимость  
нарушения  требований  стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , условий  членства  
в  Ассоциации  с  требованием  принять  меры  по  устранению  причин  и  условий , 
способствовавших  возникновению  данного  нарушения , меры , направленные  на  недопущение  
в  дальнейшем  совершения  такого  нарушения . 

3. Уведомить  общество  с  ограниченной  ответственностью  «СЕВЕРГАЗСТРОЙ » (ИНН  
1101134725), что  в  случае  повторного  совершения  такого  нарушения  Ассоциация  вправе  
будет  применить  к  нему  более  строгие  меры  дисциплинарного  воздействия . 

Результаты  голосования : «3А» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 
Решение  принято  единогласно . 

❖  По  шестому  вопросу  повестки  дня :  

СЛУШАЛИ : Киселёва  Андрея  Владимировича  о  рассмотрении  материалов  поступивших  
из  Контрольного  отдела  Ассоциации , в  отношении  члена  Ассоциации 	общества  с  
ограниченной  ответственностью  «Воркута -Ремонт» (ИНН  1103002643), к  которому  ранее  
была  применена  мера  дисциплинарного  воздействия  в  виде  приостановления  права  
осуществлять  строительство , реконструкцию , капитальный  ремонт , снос  объектов  
капитального  строительства  (по  результатам  внеплановой  проверки  такого  члена  
Ассоциации  на  соблюдение  требований  стандартов  и  внутренних  документов  Ассоциации , 

условий  членства  в  Ассоциации ). 

Из  материалов  проверки  такого  члена : 

информация  о  выявленных  нарушениях  Акт  проверки , 
дата  

Форма  
дисциплинарного  

воздействия  

срок  
устранения  
нарушений  

1. 	Общие 	сведения 	(Раздел 	Не 	1 	в 	составе 	отчета  о  Акт  Ме  362 В  Предписание  Ме  3.62 П  до  20.12.2024 
деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . от  15.11.2024 от  28.11.2024 г . 
Нарушение  п: 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Предписание  Ме  362/1 П  до  20.02.2025 
Ассоциации ; 	п . гг . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  от  25 12.2024  , 
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 
4.6.2 Положения  о  членстве  в  Ассоциации . Предписание  Не  362/2 П  до  20:03.2025 

от  27.02.2025 
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2. Сведения  о  системе  контроля  качества  работ  и  охране  уведомление  до  20.05.2025 
труда  (Раздел  3 я  4 в  составе  отчета  о  деятельности  члена  о  приостановлении  
Ассоциации ) 	не 	представлены . 	Нарушение 	n. 	3.2 права  Ns362 ПР  
Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; Н . Н . от  01.04.2025 г . 
4.2, 	5.1 	Лолоэ ,сения 	о 	проведении  Ассоциацией 	анализа  
деятельности  своих  членов ; п . п. 4.6, 4.6.8 Положения  о  
членстве  в  Ассоциации . 

3. Сведения 	об 	авариях , 	пожарах , 	несчастных 	случаях , . 

случаях 	причинения 	вреда 	на 	объектах 	строительства , 

реконструкции , капитального  ремонта , сноса  (Раздел  3(я  7 в  

составе 	отчета 	о 	деятельности 	члена 	Ассоциации ) 	не  
представлены . 	Нарушение 	n. 	3.2 	Приложения 	А 	к  
Положению 	о 	контроле 	в 	Ассоциации ; 	Н .Н . 	4.2, 	5.1 

Положения 	о 	проведении 	Ассоциацией 	анализа  
деятельности  своих  членов . 

4. Сведения 	о 	привлечении 	члена 	саморегулируемой  
организации 	к 	административной 	ответственности 	за  
правонарушения , 	допущенные 	при 	осуществлении  
строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  
объектов  капитального  строительства  (Раздел  Х  8 в  составе  
отчета  о  деятельности  члена  Ассоциации ) не  представлены . 

Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Лолоэ iсению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

5.Сведения  об  участии  члена  Ассоциации  в  рассмотрении  
судебных 	гражданско -правовых 	споров 	в 	связи 	с  
неисполнением 	(ненадлежащим 	исполнением ) 	договоров  
строительного 	подряда , 	договоров 	подряда 	на  
осуществление  сноса , а  также  в  связи  с  причинением  вреда  
(Раздел 	Nя 	9 	в 	составе 	отчета 	о 	деятельности 	члена  
Ассоциации ) 	не 	представлены . 	Нарушение 	п . 	3.2 
Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации ; п . п . 
4.2, 5.1 Положения  о  проведении  Ассоциацией  анализа  
деятельности  своих  членов . 

6. Сведения 	о 	наличии 	предписаний 	органов  
государственного  строительного  надзора  при  строительстве , 
реконструкции , 	капитальном 	ремонте , 	сносе 	объектов  
капитального  строительства  (Раздел  Мя  10 в  составе  отчета  о  
деятельности 	члена 	Ассоциации ) 	не 	представлены . 
Нарушение  п. 3.2 Лрилоэ iсения  А  к  Положению  о  контроле  в  
Ассоциации ; 	п . п . 	4.2, 	5.1 	Положения 	о 	проведении  
Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

На  момент  проведения  настоящего  заседания , выявленные  нарушения  - не  устранены  
(не  представлены  документы , подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений ). 

Киселёв  А .В . отметил , что  по  данным  исполнительной  дирекции  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» и  сведениям  из  Единого  реестра  о  членах  саморегулируемых  \ 
организаций  в  области  строительства , реконструкции , капитального  ремонта , сноса  объектов  
капитального  строительства  и  их  обязательствах : 000 «Воркута -Ремонт» (ИНН  1103002643) 
исключено  из  членов  Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  РК»  с  21 мая  2025 года  на  
основании  решения  заседания  Совета  Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  РК» 
(протокол  ЭС  К  538 от  21.05.2025 г .). 

Исходя  из  вышеизложенного , Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 

РЕШИЛА : 
Прекратить  дисциплинарное  производство  в  отношении  общества  с  ограниченной  

ответственностью  «Воркута -Ремонт» (ИНН  1103002643), в  соответствии  с  п . 4.14.4. и  на  
основании  п . 4.12.2. и  п . 4.13 Положения  о  системе  мер  дисциплинарного  воздействия  
применяемых  Ассоциацией  СРО  «Объединение  строителей  РК» к  своим  членам . 

Результаты  голосования : «3А» - б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » -0. 
Решение  принято  единогласно . 
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••  По  седьмому  вопросу  повестки  дня : 

СЛУШАЛИ : Киселёва  Андрея  Владимировича  — о  рассмотрении  материалов , поступивших  
из  Контрольного  отдела  Ассоциации  по  результатам  внеплановой  проверки  
индивидуального  предпринимателя  Зянчурина  Александра  Савбановича  (ИНН  
434538212144), реестровый  номер  759. 

ВЫСТУПИЛ : Бусыгин  Иван  Иванович , который  уведомил  членов  Дисциплинарной  
комиссии , что  внеплановая  документарная  проверка  индивидуального  предпринимателя  
Зянчурина  Александра  Савбановича  (ИНН  434538212144) была  назначена  решением  
начальника  контрольного  отдела  Ассоциации  М  115 от  14.04.2025 г . 

• срок  проведения  проверки : с  12 мая  2025 г . по  16 мая  2025 г . 
• вид  проверки : внеплановая  документарная  проверка  
• основание : имеющиеся  сведения  об  увольнении  специалистов  Леонтьева  А.А . и  
Довбышенко  И.Н . из  штата  сотрудников  индивидуального  предпринимателя  Зянчурина  
Александра  Савбановича , которые  ранее  были  заявлены  как  специалисты  сведения  о  
которых  включены  в  Национальный  реестр  специалистов . В  связи  с  чем , из  документов ; 
содержащихся  в  деле  ИП  Зянчурина  А .С . - члена  Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  
РК» не  подтверждается  наличие  по  месту  основной  работы  не  менее  двух  специалистов  по  
организации  строительства , сведения  о  которых  включены  в  Национальный  реестр  
специалистов . 
•  цель : установление  соответствия  или  не  соответствия  члена  Ассоциации  количественным  
и  квалификационным  требованиям  предъявляемых  действующим  законодательством  и  
требованиями  внутренних  документов  Ассоциации  СРО  «Объединение  строителей  РК». 

• В  коде  проведения  проверки  установлено : Документы  по  запросу  .Т '2 115 не  
представлены . Нарушение  п. 3.2 Приложения  А  к  Положению  о  контроле  в  Ассоциации , п . 

4.2 и  n. 5.1 Положения  о  проведении  Ассоциацией  анализа  деятельности  своих  членов . 

• Не  подтверждено  наличие  по  месту  основной  работы  2 специалистов  (из  числа  
руководителей ) по  организации  строительства , сведения  о  которых  включены  в  
национальный  реестр  специалистов  в  области  строительства . 
Нарушение  п. 6.1. Положения  о  членстве  в  Ассоциации  и  п. 2) ч . 6 ст . 55.5 ГрК  РФ . 

По  результатам  проверки  в  отношении  индивидуального  предпринимателя  Зянчурина  
Александра  Савбановича  специалистом  контрольного  отдела  Ассоциации  был  составлен  Акт . 

М  115 В  от  16.05.2025 г ., который  вместе  с  материалами  проверки , в  порядке  внутреннего  
документооборота , передан  на  рассмотрение  в  Дисциплинарную  комиссию . 

На  момент  проведения  настоящего  заседания  Дисциплинарной  комиссии , выявленные  
в  ходе  проведения  внеплановой  проверки  нарушения  индивидуального  предпринимателя  
Зянчурина  -Александра  Савбановича  не  устранены  (не  представлены  документы , 
подтверждающие  устранение  выявленных  нарушений ). 

Писем , сообщений  и  иной  информации  от  ИП  Зяичурин  А .С . по  данному  вопросу  в  
адрес  Ассоциации  не  поступало . 

Киселёв  А.В . отметил , что  в  соответствии  с  : требованиями  градостроительного  

законодательства  (ч. 6 ст . 55.5 ГрК  РФ ) обязательным  и  одним  из  основных  условием  
членства  в  СРО  является  наличие  в  штате  члена  СРО  по  основному  месту  работы  не  менее  
двух  специалистов  по . организации  строительства , сведения  о  которых  включены  в  
национальный -реестр  специалистов  в  области  строительства . 

После  обсуждения  члены  Дисциплинарной  комиссии  пришли  к  мнению , что  
смягчающих  ответственность  обстоятельств  не  найдено .. Отягчающим  ответственность  
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обстоятельством  является  факт  продолжения  совершения  длящегося  нарушения  
обязательных  требований . 

Исходя  из  вышеизложенного , Дисциплинарная  комиссия  Ассоциации  СРО  
«Объединение  строителей  РК» в  рамках  своих  полномочий : 

РЕШИЛА : 
1. Вынести  в  отношении  индивидуального  предпринимателя  Зянчурина  Александра  
Савбановича  (ИНН  434538212144) меру  дисциплинарного  воздействия  в  виде  
ПРЕДПИСАНИЯ . 
2. Установить  срок  для  устранения  выявленных  нарушений  - до  20.06.2025 г . 

Результаты  голосования : «ЗА» б, «ПРОТИВ » - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ » - О. 

Решение  принято  единогласно . 

Все  вопросы  повестки  дня  настоящего  заседания  рассмотрены . 

Руководитель  Дисциплинарной  комиссии  

Ответственный  секретарь  Дисциплинарной  комиссии  

А .В . Киселёв  

О .А . Круглова  
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